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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Puong Nguyén Thi Dinh, phudng Cat Lai, thanh phd Thi Birc, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT GIUA NIEN PO

6 théng ddu ciia nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT GIUA NIEN BQ
Tai ngay 30 thiang 6 nim 2025

BPon vi tinh: VND

Mia Thuyét

TAI SAN s6  minh Sb cudi ky S6 ddu nim
A - TAISAN NGAN HAN 100 461,551,196,570 402,904,884,447
I.  Tién va cic khodn tuong duong tién 110 V.l 170,115,785,388 99,462,233,680
I. Tién 111 34,968,365,388 39,314,813,680
2. Cdc khoan tuong duong tién 112 135,147,420,000 60,147,420,000
[I. Dhu tw tai chinh ngén han 120 110,000,000,000 185,000,000,000
l.  Chimg khodn kinh doanh 121 - -
2. Dy phong giam gid chimg khodn kinh doanh 122 - -
3.  Piau tu ndm gitr dén ngay ddo han 123 V.2a 110,000,000,000 185,000,000,000
III. Cde khoan phai thu ngﬁ'n han 130 176,376,701,478 109,695,529,214
I.  Phai thu ngin han ctia khich hang 131 V.3 166,515,600,101 86,488,134,879
2. Tra trude cho ngudi ban ngén han 132 V4 2,038,183,000 13,608,410,952
3. Phai thu ndi bd ngdn han 133 . -
4. Phai thu theo tién d ké hoach hop ddng xdy dymg 134 " .
5. Phai thu vé cho vay ngin han 135 5 >
6. Phai thu ngén han khéc 136 V.5a 13,967,873,233 14,396,552,214
7.  Du phong phai thu ngén han khé doi 137 V.6 (6,144,954,856) (4,797,568,831)
8.  Tai san thidu chd xur ly 139 - -
IV. Hang ton kho 140 3,381,217,455 5,530,675,211
l. Hang ton kho 141 V.7 3,381,217,455 5,530,675,211
2. Du phong giam gid hang toén kho 149 -
V. Taisdn ngﬁn han khdc 150 1,677,492,249 J3,216,446,342
1. Chi phi trd trudc ngﬁ'n han 151 V.8a 1,584,486,217 2,617,337,828
2. Thué gid tj gia ting duge khéu trir 152 - 599,108,514
3. Thué va cdc khoan khic phai thu Nha nudc 153 V.13 21,325,942 -
4. Giao djch mua ban lai trdi phiéu Chinh phu 154 - -
5 Tai san ngdn han khdc 155 . 5

Bdo cdo nay phai diege dpe cing vii Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhat giita nién do




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puong Nguyén Thj Binh, phudng Cat Lai, thanh phé Thu Pirc, thanh phé H Chi Minh, Vigt Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIUA NIEN PO

6 thang ddu ctia nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bang cin ddi ké todn hgp nhit giira nién d§ (tiép theo)

TAI SAN
B- TAISAN DAI HAN

Céc khodn phai thu dai han

Phai thu dai han cia khdch hang
Tra trude cho ngudi bén dai han
Vén kinh doanh & don vi tryc thude
Phai thu ndi bd dai han

Phai thu vé cho vay dai han

Phai thu dai han khdc

Dur phong phai thu dai han kho doi

NSOV R W -

[ Taisan cd dinh

1. Taisan ¢é dinh hitu hinh
Neuyén gia
Gia tri hao mon lity ké

2. Taisan cd dinh thué tai chinh
Nguyén gia
Gid tri hao mon liy ké

3. Tai san cb dinh v hinh
Neuyén gia
Gid tri hao mon liy ké

1. Bét dong san diu tw
Nguyén gid
Gid trj hao mon liy ké

1V. Taisan dé dang dai han

I.  Chi phi san xudt, kinh doanh d& dang dai han

2. Chi phi xdy dymg co ban dé dang

V. Diu tir tai chinh dai han

1. Diu tur vao cong ty con

2. Diu tu vdo cong ty lién doanh, lién két
3. DPdu tu gép von vao don vi khic

4. Dy phong dau ti tai chinh dai han

5. Dau tu nam giir dén ngay d4o han

V1. Taisan dai han khic
Chi phi tra trudce dai han

I
2. Tai san thué thu nhap hoan lai
3. Thiét bi, vt tu, phy tung thay thé dai han
4. Taisan dai han khéac
5. Lgi thé thuong mai
TONG CONG TAI SAN

Mi Thuyét
s6  minh S6 cudi ky $6 ddu nim
200 305,133,704,243 278,806,079,224
210 84,750,000 84,750,000
211 . .
212 .
213 ;
214 : 8
215 . .
216 V.5b 84,750,000 84,750,000
219 a -
220 194,174,176,145 173,120,788,511
221 V9 119,983,243,179 98,137,531,503
222 625,316,866,529 596,474,519,660
223 (505,333,623,350)  (498,336,988,157)
224 - -
225 =
226 = -
227 V.10 74,190,932,966 74,983,257,008
228 101,601,504,441 101,601,504,441
229 (27,410,571,475) (26,618,247,433)
230 5 g
231 g -
232 . "
240 V.11 1,293,306,480 1,304,512,479
241 - .
242 1,293,306,480 1,304,512,479
250 89,518,326,231 85,997,956,139
251 - -
252 V.2b 88,897,035,837 85,376,665,745
253 V.2 2,258,600,000 2,258,600,000
254 V.2c (1,637,309,606) (1,637,309,606)
255 : -
260 20,063,145,387 18,298,072,095
© 261 V.8b 20,063,145,387 18,298,072,095
262 . 3
263 - -
268 . _
269 :
270 766,684,900,813 681,710,963,671

Bdo cdo nay phdi dwge doc cimg vai Ban thuyét minh Bdo cdo tai chink hgp nhdt gitta nién dg



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Pudng Nguyén Thi Binh, phuong Cit Lai, thanh phé Thu Pire, thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT GIUA NIEN BQ

6 thang diu ctia nam tai chinh két thiic ngay 31 théng 12 nam 2025

Bing cin ddi ké todn hgp nhit giira nién d9 (tiép theo)

Mid Thuyét

NGUON VON s6  minh S6 cudi ky S8 ddu nam
C- NQ PHAITRA 300 182,776,295,727 58,090,148,016
I.  No ngén han 310 175,434,995,727 55,914,948,016
l.  Phai tra ngudi bin ngﬁn han 311 V.12 40,275,669,983 30,799,851,289
2. Ngudi mua tra tién trude ngin han 312 - -
3. Thué va cac khoan phai nép Nha nudc 313 V.13 14,875,659,853 7,727,590,581
4. Phai tra ngudi lao dong 314 2,499,552,093 5,754,259,325
5.  Chi phi phai trd ngén han 315 V.14 12,546,120,415 595,170,861
6. Phai tra ni by ngin han 316 -
7. Phai tra theo tién d9 ké hoach hop dong xdy dung 317 -
8. Doanh thu chua thye hién ngén han 318 79,999,998 .
9. Phaitra ng{in han khdc 319 V.15 103,837,773,266 7,732,560,931 =
10, Vay va ng thué tai chinh ngén han 320 V.22 543,800,000 543,800,000
I1. Du phong phai tra ngin han 321 . -
12. Quy khen thuong, phic loi 322 V.16 704,740,029 2,761,715,029
13. Quy binh on gid 323 . -
14. Giao dich mua ban lai trdi phiéu Chinh phu 324 5 3
II. Ng dai han 330 7,341,300,000 2,175,200,000
. Phai tra ngudi bén dai han 331 - -
2. Ngudi mua tra tién trude dai han 332 . -
3. Chi phi phai tra dai han 333 - -
4. Phai tra ndi bd vé vén kinh doanh 334 - -
5. Phai tra ndi bd dai han 335 - -
6. Doanh thu chua thyc hién dai han 336 - -
7. Phai tra dai han khéc 337 - -
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338 V.24 7,34 1,300,000 2,175,200,000
9.  Tréi phiéu chuyén déi 339 . .
10. Cb phiéu wu dai 340 - -
I1. Thué thu nhdp hoan lai phai tra 341 = -
12. Dy phong phai tra dai han 342 - -
13. Quy phit trién khoa hoc va céng nghé 343 - -

Bedo cdo niy phai diege dpc cimg vai Ban thuyét minh Bdo edo tai chinh hgp nhdt gitta nién d



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puong Nguyén Thi Binh, phuong Ct Lai, thinh phé Tha Pirc, thanh phé H Chi Minh, Viégt Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT GIUA NIEN RO
6 thang dau ciia ndm tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025
Bang cfin ddi ké todn hop nhét gitra nién dj (tiép theo)

Ma  Thuyét
NGUON VON s6  minh

D- NGUON VON CHU SO HU'U 400
. Vén chii sé hiru 410 V.17

Von gop cuia chii sé hiru 411
- C6 phiéu phé théng c6é quyén biéu quyét 4lla
- C6 phiéu wu dai 411b
2. Thing du vén ¢d phén 412
3.  Quyén chon chuyén déi trdi phiéu 413
4, Vén khéc ctia cht s& hiru 414
5. €6 phiéu quy 415
6. Chénh léch danh gid lai tai san 416
7. Chénh léch ty gid héi dodi 417
8.  Quy dau tu phat trién 418
9.  Quy hd trg sip xép doanh nghiép 419
10. Quy khac thude vén chi s& hitu 420
11. Loi nhuén sau thué chua phan phéi 421
- LNST chua phdn phoi lity ké dén cudi ky triede 421a
- LNST chwa phdn phoi ky nay 421b
12. Ngudn vén diu tr xay dung co ban 422
13. Loi ich cb déng khong kiém soat 429
1I. Ngudn kinh phi va quy khic 430

. Ngudn kinh phi 431

2. Ngudn kinh phi da hinh thanh tai san ¢6 dinh 432

TONG CONG NGUON VON 440

Ngudi 1ap biéu

A

Ké todn truwimg

Vo Thdi Hju

Beio cdo nay phai diege doc ciing voi Ban thuyét minh Bado edo (@i chinh hyp nhdt giita nién dg

Nguyén Viét Truomg

S cubi ky

S6 dau nam

583,908,605,086

583,908,605,086
340,000,000,000
340,000,000,000

60,123,448,000
103,623,271,921

60,305,243,685
9,341,984,921
30,963,258,764

19,856,641,480

623,620,815,655

623,620,815,655
340,000,000,000
340,000,000,000

60,123,448,000

921

103,623,271

100,583,614,486
100,583,614,486

19,290,481,248

766,684,900,813

681,710,963,671

Lap, ngay 29 thing 7 nam 2025

Lé Chi Piing
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Bja chi: Puémg Nguyén Thj Dinh, phuéng Cét Lai, thanh phd Thu Dire, thanh phd H6 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT GIUA NIEN PO

6 thang dau ciia nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT GIUA NIEN DO

(Theo phuong phap gidn tiép)

6 théng dAu ctia nim tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2025

CHI TIEU
Luwru chuyén tién tir hogt dgng kinh doanh

Loi ahugn tricde thué

Diéu chinh che cic khodn:

Khdu hao tai san ¢é dinh va bit dong san dau tu
Céc khoan du phong

Ldi, 15 chénh léch ty gia hdi dodi do danh gid lai
c4c khoan muc tién té c6 gdc ngoai té

Lai, 16 tir hoat dong dau tur

Chi phi lai vay

Céc khoan diéu chinh khac

Loi nludn tie rogt ding kinh doanh

tricde thay @oi von len dpng

Téang, giam cac khoan phai thu

Tang, giam hang tén kho

Téng, giam céc khoan phai tra

Téng, giam chi phi trd trude

Tang, giam chimg khodn kinh doanh

Tién Iai vay da tra

Thué thu nhip doanh nghiép di ndp

Tién thu khac tir hoat déng kinh doanh

Tién chi khéc cho hoat déng kinh doanh

Licu chuyén tién thuin tie hoat djng kinh doanh
Luu chuyén tién tir hogt dgng diu tw

Tién chi dé mua sim, xdy dyng tai san c6 dinh va
cac tai san dai han khac

Tién thu tir thanh 1y, nhuong bén tai san ¢é dinh va
cac tai san dai han khic

Tién chi cho vay, mua cdc cong cu ng cia

don vi khac

Tién thu héi cho vay, ban lai cdc céng cu ng cua
don vi khéac

Tién chi dau tw gép vén vio don vi khac

Tién thu héi ddu tu gop vn vio don vi khéc

Tién thu I4i cho vay, cé tirc va lgi nhudn dugc chia

Leen chuyén tién thuin tic hogt dgng diu tw

sb

01

02
03

04
05
06
07

08
09
10
11
12
13
14
15
16
17

20

24
25
26
27

30

Mi  Thuyét

minh

V.9, V.10
V.6

V.13

V.16

Bio cdo niy phai dige doc cimg véi Ban thiyét minh Bdo cde tdi chink hap nhdt giita nién dd

Bon vi tinh: VND

Liiy ké tir dAu niim dén cudi ky nay

Nim nay Nim trwée
66,717,111,537 58,159,929,189
13,825,710,135 15,391,497,036
1,347,386,025 3,470,985,812

-

(8,466,879,931) (8,021,744,150)
132,210,444 o
73,555,538,210 69,000,667,887
(75,605,502,003) (91,121,228,181)
2,149,457,756 4,287,218,519
22,331,251,296 (5,740,040,681)
(732,221,681) (4,384,768,114)
(132,210,444) 3
(6,597,616,275) (5,151,298,238)
(2,661,233,136) (2,734,382,163)
12,307,463,723 (35,843,830,971)
(30,500,350,925) (941,336,222)

2,194,150,000
(90,000,000,000)

165,000,000,000

6,627,165,190

797,357,847
(225,000,000,000)

§5,000,000,000

3,444,648,123

33,320,964,265

(136,699,330,252)




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Pudmg Nguyén Thi Binh, phuéng Cat Léi, thanh phd Thu Birc, thanh phr.": Hd Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HUP NHAT GIUA NIEN PO

6 thang diu cta nam tai chinh két thac ngay 31 thang 12 nam 2025
Biio cio lwu chuyén tién t¢ hop nhit gita nién d (tiép theo)

Liy ke tir dau nim dén cudi ky nay

Mi  Thuyét

CHI TIEU sb

I11. Luu chuyén tién tir hoat dgng tai chinh

P e AR

Tién thu tir phdt hanh 6 phiéu, nhn vén gép ca

minh Nim nay Niim trudc

chu s& himu 31 - -
Tién tra lai vn gop cho céc chu so hitu, mua lai
¢6 phiéu ctia doanh nghiép d phat hanh 32 5 -
Tién thu tir di vay 33 5,438,000,000 -
Tién tra ng géc vay 34 (271,900,000) -
Tién tra ng gbe thué tai chinh 35 . ‘
Cd tire, lgi nhudn di tra cho chi s him 36 “40’9?6’280)"36 (1,671,892,920)
_ o)
Lieu chuyén tién thuin tie hoat dgng tai chinh 40
Luru chuyén tién thuiin trong ky 50
Tién va twong dwong tién diu nim 60 V.
Anh huéng ciia thay dbi ty gia hdi doai quy doi ngoai té 61 «
Tién va twong dwong tién cudi ky 70 V. 170,115,785,388 60,664,049,793
Ngudi lip biéu Ké todin truomg
(J é(/; \/ )
2%
4
V6 Théi Hiu Nguyén Viét Truimg Lé Chi Diing

Bdo cdo nay phai diege doe cimg vir Ban {Hiijhf:f minh Bdo cdo tar chinh hop nht Biita mién dd



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puémg Nguyén Thj Dinh, phuéng Cét Lai, thanh phd Thu Dire, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY 2/2025

Cho niim tai chinh két thic ngély 31 thang 12 nam 2025

Sa.

5b.

Se.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Quy 2/2025

PAC PIEM HOAT DONG

Hinh thic sé hitu von
Céng ty Cb phan Cang Cét Lai (sau diy goi tit 1a “Cong ty” hay “Céng ty me”) 1a cong ty ¢b phan.

Linh vye kinh doanh
Linh vuc kinh doanh ciia Cong ty la dich vu.

Nganh nghé kinh doanh

Hoat déng kinh doanh chinh ctia Cong ty la: Cho thué cang bién, cho thué thiét bj xép da, dich vu
bde d& hang hoa tai cang bién.

Chu ky san xut, kinh doanh théng thwing
Chu ky san xudt kinh doanh théng thuémg ctia Cong ty khong qué 12 thang.

Ciu triic nhom Cﬁng ty

Nhom Cong ty bao gém Cong ty me va mot cong ty con chiu sur kiém soét ciia Céng ty me dugc
hop nhit trong Béo cdo tai chinh hgp nhat nay.

Théng tin vé tdi ciiu tritc nhém Cong ty
Trong nam, Nhém Cong ty khong phét sinh viéc mua thém, thanh ly hay thoai von tai cong ty con.

Danh sdach Céng ty con diwge hop nhit

Cong ty chi dau tu vao 01 cong ty con la Cong ty C6 phan Ttep van Qudc té Cang Cat Lai ¢ tru s&
chinh tai 43 dudng sé N2, khu din crr Mega Village, Khu Phé 3, Phudng Long Truo‘ng, thanh phd
H6 Chi Minh. Hoat déng kinh doanh chinh ctia cong ty con nay la hoat ddng dich vu hd trg khic lién
quan dén vén tai. Tai ngay kel thic nam tai chinh, ty 1& vén gdp clia Cong ty tai cong ty con nay la
54,29%, ty 1& quyén biéu quyct vaty lé phan s& hiru tuong duong voi ty 1§ von gop.

Danh sich cdc Cong ty lién két dwge phan dnh trong Bdo cdo tai chinh hop nhit theo phwong
phdp von chii sé hitu

Nhém Céng ty chi ddu tw vao 01 cong ty lién két la Cong ty C5 phan Tan Cang Qué Vo ¢6 try s&
chinh tai thon Kiéu Lwong, Xa Phii Lang, tinh Bac Ninh. Hoat déng kinh doanh chinh ctia cong ty
lién két nay 14 cho thué cang can. Tai ngay két thiic nam tai chinh, ty 1& von gop clia Nhém Céng ty
tai cong ty lién két nay la 20%, ty 1& quyén biéu quyet va ty 1é phin s& hitu twong duong véi ty 1é
von gop.

Tuyén bd vé kha nfing so sdnh théng tin trén Béo cfo tai chinh hop nhit
Céc 6 liéu twong (ing cua nam trude so sanh duge véi so liéu ciia nam nay.

Nhén vién
Tai ngay két thiic k¥ béo cdo, cé 86 nhin vién dang lam viéc trong nhém Céng ty (s6 dau nam la
85 nhdn vién).

Ban thuyét minh néy la mgt b phdn hgp thanh va phai dwge doc ciing voi Bde cdo téi chinh hep hdr 13




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudng Nguyén Thi Binh, phuong Cét Lai, thanh phé Tha Dirc, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 niam 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

IL
L

IV.

NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nam tai chinh

Nim tai chinh ciia Nhém Cong ty bit dau tir ngay 01 théng 01 va két thic vao ngay 31 thang 12
hang nam.

Pon vi tién té sir dung trong ké toan
Pon vi tién té sir dung trong ké todn la Pdng Viét Nam (VND) do phan 1én cic nghiép vu duoge
thyre hién bing don vi tién t¢ VND.

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

Ché dd ké toan ap dung

Nhém Cong ty dp dung cdc Chudn mye Ké toan Viét Nam, Ché do Ké toan doanh nghiép Viét
Nam duge ban hanh theo Théng tu sé 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 huéng dan
Ché do Ké toan doanh nghiép, Thong tu s 53/2016/TT-BTC ngay 21 thang 3 nam 2016, Théng tu
s& 202/2014/TT-BTC ngdy 22 thang 12 ndm 2014 huéng dan lap va trinh bdy Béo cdo tai chinh
hop nhét va cdc thong tu khac huémg dan thye hign chuan muc ké todn cia B Tai chinh trong viée
lgp va trinh bay Bdo cdo tai chinh hgp nhat.

Tuyén bd vé viée tudn thii chudn mue ké todn va ché dj ké todn

Ban Giam dbc dam bao dd tudn thi yéu cdu cua cac Chuin muc Ké toan Viét Nam, Ché do Ké toan
doanh nghiép Viét Nam dugce ban hanh theo Thong tir 56 200/2014/TT-BTC ngay 22 thing 12 nam
2014, Thong tu sb 53/2016/TT-BTC ngay 21 thang 3 nam 2016, Théng tr s6 202/2014/TT-BTC
ngdy 22 thang 12 ndm 2014 ciing nhu cic théng tw khac huéng dén thyc hién chuin myc ké toén
ctia B Tai chinh trong viéc lap va trinh bay Béo cdo tai chinh hogp nhit.

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Co sé ldp Bdo cdo tai chinh hop nhit
Béo cdo tai chinh hop nhét dugc 1ap trén co so ké toan dén tich (trir cac thdng tin lién quan dén cic
ludng tién).

Co so' hop nhat

Bao céo tai chinh hgp nhat bao gdm Bdo céo tai chinh ciia Cong ty me va Béo cdo tai chinh cia
cong ty con. Cong ty con la don vi chiu sy kiém soat ciia Cong ty me. Sy kiém soat ton tai khi
Coéng ty me ¢6 kha ning tryc tiép hay gidn tiép chi phdi cac chinh sach tai chinh va hoat ddng clia
cong ty con dé thu duge cac lgi ich kinh té tir cac hoat dong nay. Khi xac dinh quyén kiém soét ¢
tinh dén quyen bieu quyel tiém ndng phat sinh tir cac quyén chon mua hodc cac cong cy ng va cong
cu von c6 thé chuyén doi thanh co phteu pho thong tai ngay két thiic ndm tai chinh.

Két qua hoat dnng kinh doanh ctia cic cdng ty con dwge mua lai hodc ban di trong nim duoc trinh
bay trong Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhat tir ngay mua hodc cho dén ngay ban
khoan dau tu ¢ cong ty con dé.

Béo cdo tai chinh ciia cong ty me va cong ty con sir dung dé hop nhat duge 13p cho cling mét ky ké
toan va ap dung cac chinh sach ké toan thong nhat cho cac giao dich va sy kién clng loai trong
nhitng hoan canh twong t. Trong trudng hop chinh sich ké toan clia cong ty con khéc véi chinh
sdch ké todn ciia Cong ty me thi Bdo cdo tai chinh ctia cong ty con sé ¢6 nhimg diéu chinh thich
hop trwde khi sir dung cho viée ldp Bdo céo tai chinh hop nhat.

Ban thuyét minh nay la mge bg phan hap thanh va phéi dwge doc ciing véi Bdo cdo tai chinh hop nhdr 14
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Pudng Nguyén Thi Pinh, phuéng Cat Lai, thanh phé Thii Dic, thanh phdé HS Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bén thuyét minh Bdo céo tai chinh hgp nhat (tiép theo)

S6 dir cac tai khoan trén Bang can dbi ké toan gitra Cong ty me va cong ty con, cdc giao dich noi
b, cac khoan 1di ndi bd chua thire hién phét sinh tir cdc giao dich nay phai dugc loai trir hoan toan.
Céc khoan 15 chwa thuc hién phat sinh tir cde giao dich ndi bd ciing dwge loai bo trir khi chi phi tao
nén khoan 16 d6 khong thé thu hdi duge

Loi ich cua ¢b dong khong kiém soal thé hién phan l4i hodc 15 trong két qua kinh doanh va tai san
thudn cua cong ty con khéng duge ndm gitr boi Cong ty me va duge trinh bay ¢ khoan muc riéng
trén Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét va trén Bang cin ddi ké toan hop nhat (thuge
phin von chi s& hitu). Lgi ich cia ¢d dong khong kiém sodt bao gom gia tri cac lm ich cia cd dong
khéng kiém soat tai ngay hqp nhit kinh doanh ban dau va phan lgi ich ciia ¢6 dong khong kiém
sodt trong bién dong clia vén chu so hiru ké tir ngay hop nhat kinh doanh.

Céc khoan 16 phat sinh tai cong ty con duge phan bo twong ung voi phan s¢ hitu cia ¢d dong
khong kiém soat, ké ca trudmg hop s6 16 d6 1on hon phin s& hitu cla c¢b déng khong kiém soat
trong tai san thuan ciia cong ty con.

3. Tién va cac khoan twong dwong tién
Tién bao gdm tién mit va tién giri ngan hang khong ky han. Céc khoan tuong duong tién la céc
khoan dau tu ngdn han c6 thai han thu héi khong qua 3 thang ké tir ngay dau tu, c6 kha ning
chuyén ddi dé dang thanh mot lugng tién xac dinh va khdng c6 rii ro trong vige chuyén ddi thanh
tién tai thoi diém béo cdo.

4.  Cac khoan dau tw tai chinh

Ciic khodn ddu twe ndm giiv dén ngay ddo han

Khoan ddu tr duge phan logi la ndm giit dén ngdy ddo han khi Nhom Cong ty ¢6 y dinh va kha
ning gitr dén ngay ddo han. Cac khoan diu tw ndm giir dén ngay ddo han ctia Nhém Cong ty chi
bao gém céc khoan tién giri ngan hang ¢6 ky han. Thu nhép 1ai tir cac khoan tién giri ngan hang c6
ky han duge ghi nhén trén Bao céo két qua hoat déng kinh doanh hop nhét trén co s¢ du thu.

Cde khodn diu tw vao cing ty lién két

Cong ty lién két la doanh nghiép ma Nhém Céng ty ¢6 dnh hudng dang ké ‘nhung khéng cé quyén
kiém soat déi voi cac chinh séch tai chinh va hoat dong. Anh huéng dang ké thé hién & quyen tham
gia vao viéc dua ra cac quyét dinh vé chinh sach tai chinh va hoat dong ciia doanh nghiép nhén diu
tu nhung khéng kiém soat céc chinh sach nay.

Cac khoan dau tir vao cdc cong ty lién két dugc ghi nhédn theo phwong phap von chu so hiru. Theo
d6, khoan ddu tu vao cong ty lién két dugc thé hién trén Béo cdo tai chinh hop nhét theo chi phi
dAu tu ban diu va diéu chinh cho céc thay déi trong phan lgi ich trén tai san thuan ctia cong ty lién
két sau ngdy ddu tw. Néu lgi ich cia Nhém Cong ty trong khoan 13 ciia cong ty lién két lon hon
hodc biing gia tri ghi s6 ctia khoan dau tu thi gia tri khoan dau tr duge trinh bay trén Béo céo tai
chinh hop nhit 1a bang khéng trir khi Nhém Céng ty ¢6 cac nghia vu thyc hién thanh toan thay cho
cong ty lién két.

Bao cdo tai chinh cna cdng ty lién két duge lap cing ky ké toan véi Bao cdo tai chinh hop nhat ctia
Nhom Cong ty. Khi chinh sach ké todn cua cong ty lién két khac véi chinh sich ké toan ap dung
!hong nhét trong Nhom Cong ty thi Bo céo tai chinh ctia cong ty lién két s& c6 nhimg diéu chinh
thich hop trude khi sir dung cho viée lap Béo cdo tai chinh hop nhit.

Cac khoan lai, 1§ chua thyc hién phat sinh tir cdc giao dich véi cac cong ty lién két duoc loai trir
twong (mg véi phan thudge vé Nhém Cong ty khi lap Béo cdo tai chinh hgp nhat.

Ban thuyét minh nay lia mét bg phan hop thanh va phdi duge doc cimg vai Bdo cdo tai chinh hop bt 15
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phudmg Cét Léi, thanh phd Thu Birc, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh hogp nhét (tiép theo)

Cic khodn dau tw vao céng cu von ciia don vi khdic

Pdu tu vao cong cu von cua don vi khac bao goém cac khoan du tw cong cu von nhung Nhém
Cong ty khong cé quyen kiém soat, dong kiém soat hodc c6 anh hudng déng ké déi véi bén duge
déu tur.

Cac khoan dau tu vao cong cu von cilia don vi khéc duoc ghi nhén ban dau theo gia géc, bao gﬁm
gi4 mua hodc khoan gép von cdng céc chi phi tryc tiép lién quan dén hoat dong dau tu. Cb tic va
lgi nhudn cuta cac ky trudce khi khoan dau tu duge mua duge hach toan giam gia tri cia chinh khoan
dau tu d6. CH tie va loi nhuén cia céc ky sau khi khoan dau tr dwge mua duge ghi nhén doanh thu.
C6 tire duge nhédn bing cd phiéu chi dugc theo dai sb lwong cb plliéu ting thém, khong ghi nhan
gid tri co phiéu nhén duge.

Dur phong tén that cho cdc khoan déa tie vao céng cu von cia don vi khdc

Do6i véi khoan diu tur vio cong cu von clia don vi khac khong phai 14 té chirc niém yét, khong xéc
dinh duge gia tri hop ly tai thoi diém bao céo, viéc lap du phong duoc thuce hién cén cir vao khoan
16 ctia don vi duoc dau tur, v&i mirc trich lap bf'mg chénh léch gitra von dau tu thuc té ctia cdc bén
tai don vi va vn chi so hitu thue cé tai ngay két thiic nam tai chinh nhan véi ty 1é s& hiru vén diéu
[¢ thue gop ctia nhom Cong ty tai don vi do.

Tang, giam s6 du phong tdn thit diu tr vao cong cu von cia don vi khac can phai trich dp tai ngay
két thiic ndm tai chinh duge ghi nhan vao chi phi tai chinh.

5.  Cac khoan phai thu

Cic khoan ng phai thu duge trinh bay theo gia tri ghi so trir di céc khoan du phong phai thu kho
doi.

Viéc phan loai cac khoan phai thu Ia phai thu khich hang va phai thu khac dugc thuc hién theo

nguyen tac sau:

o Phai thu cua khach hang phan anh cac khoan phai thu mang tinh chét thuong mai phat sinh tir

. - ¢ A P o . e a Y a \ . aa .. ‘v

giao dich co tinh chat mua — ban giita Nhom Coéng ty va ngudi mua la don vi doc lap voi
Nhom Cong ty.

e  Phai thu khac phan anh cdc khoan phai thu khong cé tinh thuong mai, khong lién quan dén
giao dich mua — bén.

Dy phong phai thu khé doi duge 1dp cho timg khoan ng phai thu khé doi sau khi da bu trir véi
khoan ng phai trd (néu c¢d). Mirc trich 1ap cén cir vao tudi ng quéd han cua cic khoan ng hodc dy
kién mirc ton that c6 thé xay ra, cu thé nhu sau:
o D&i véi ng phai thu qué han thanh toan:

- 30% gia tri d6i vdi khoan ng phai thu qua han tir trén 6 thang dén dudi 1 nam.

- 50% gia tri d6i v&i khoan ng phai thu qua han tir | nam dén dudi 2 nam.
70% gié tri d6i véi khoan ng phai thu qua han tir 2 ndm dén duéi 3 nam.
- 100% gia tri d6i véi khoan ng phai thu qué han tir 3 nadm tré [én.

o Doi véi ng phai thu chua qua han thanh todn nhung khé c6 kha ning thu héi: can cir vao dy
kién mirc ton that dé lap dyu phong.

Tang, giam s6 du dy phong no phai thu khé doi can phai trich ldp tai ngay két thic nam tai chinh
duge ghi nhan vao chi phi quan ly doanh nghigp.

Ban thuyét minh nay la mgt bg phin hgp thanh va phai dige doc cimg véi Bdo cdo tai chinh hgp nhdt 16



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Pudng Nguyén Thi Dinh, phuong Cét Lai, thanh phd Thu Dirc, thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 3| thang 12 ndm 2025

Ban thuyét minh Bio céo tai chinh hgp nhét (tiép theo)

6.

Chi phi tra trudce :

Chi phi tra truée bao gdm cac chi phi thyc té da phét sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat ddng
san xuét kinh doanh ctia nhiéu ky ké toan. Chi phi tra truéc ciia Nhém Cong ty chi yéu la cong cu,
dung cy, chi phi stra chira tai san ¢4 dinh va chi phi bio hiém phwong tién. Cac chi phi tra trudc nay
durge phan bo trong khoang thoi gian tra trude hodce thdi gian cée loi ich kinh té twong img duoc tao
ra tir cdc chi phi nay.

Chi phi Céng cu, dung cu
Cac cong cy, dung cu da dira vao sir dung dugce phén b6 véo chi phi theo phurong phéap duong thing
vai thoi gian phdn b6 khéng qua 03 nam.

Chi phi bdo hiém phwong ti¢n
Chi phi bao hiém phuong tién duge phan bo vao chi phi sin xuét kinh doanh theo phwong phép
duong thing theo thdi gian trén hop dong bao hiém.

Chi phi sira chiva tai san co dinh
Chi phi sira chira tai san c6 dinh phat sinh mét lan c6 gia tri 1on dwoc phdn bd vao chi phi theo
phuong phap duong thang trong 03 nam.

Tai san ¢6 dinh hiru hinh

Tai san ¢d dinh hitu hinh dugc thé hién theo nguyén gia trir hao mon lily ké. Nguyén gia tai san ¢d
dinh hitu hinh bao gdm toan bo céc chi phi ma Nhém Céng ty phai bo ra dé c6 dugc tai san cé dinh
tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang thai sin sang sir dung. Cac chi phi phat sinh sau ghi
nhdn ban diu chi duge ghi ting nguyén gia tai san ¢d dinh néu cac chi phi nay chic chin lam ting
lgi ich kinh té trong twong lai do sir dung tai san d6. Cac chi phi phat sinh khong thda mén diéu
kién trén duge ghi nhén la chi phi san xudt, kinh doanh trong nam.

Khi tai san ¢d dinh hitu hinh dugc ban hay thanh ly, nguyén gid va gia tri hao mon lity ké dugc xéa
50 va lai, 16 phat sinh do thanh ly duoe ghi nhin véao thu nhédp hay chi phi trong nam.

Tai san ¢6 dinh hitu hinh duoc khdu hao theo phuong phap dudng thing dua trén thoi gian hiru
dung wrdce tinh. SO ndm khau hao ciia céc loai tai san ¢o dinh hiru hinh nhur sau:

Loai tai san cd dinh S& nam
Nha ctra, vat kién tric 05-30
May méc va thiét bi 03— 12
Phuong tién van tai, tl'uyén dan 06-10
Thiét bi, dung cu quan ly 03 -06
Tai sén cb dinh khéc 02 - 06

Tai san ¢ dinh v hinh

Tai san ¢6 dinh v6 hinh dugc thé hién theo nguyén gia trir hao mon liy ké.

Nguyén gia tai san ¢b dinh v6 hinh bao gdm toan b céc chi phi ma Nhém Cong ty phai bo ra dé ¢6
duge tai san ¢d dinh tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang thai san sang sir dung. Chi phi lién
quan dén tai san ¢ dinh vé hinh phét sinh sau khi ghi nhan ban ddu duge ghi nhan la chi phi san
xuat, kinh doanh trong nam trir khi cac chi phi nay gin lién véi mét tai san c6 dinh vo hinh cy thé
va [am tang loi ich kinh té tir cac tai san nay.

Khi tai san ¢é dinh vé hinh duge ban hay thanh ly, nguyén gia va gia trj hao mon lily ké dugc x6a
s6 va l4i, 16 phét sinh do thanh 1y duge ghi nhdn vao thu nhép hay chi phi trong nam.

Ben thuyét minh nay la mgt bg phdn hap thanh va phai dige doc cimg véi Bde cdo tai chinh hep nhdr 17



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Budmg Nguyén Thi Binh, phudng Cat Léi, thanh phé Thit Bire, thanh phf) Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

10.

11.

Tai san ¢6 dinh v& hinh cia Nhém Céng ty bao gom:

Quyéu stk dung dit

Quyén sir dung dét la toan bd céc chi phi thyc té Nhém Céng ty di chi ra c6 lién quan tryre tiép toi
dat sir dung, bao gom: tién chi ra dé co quyén str dung dat, chi phi cho dén bu, giai phéng mit
bang, san lip mat bﬁng, 1 phi trude ba... Quyen sir dung dat duge Nha nude giao co thu tién sir
dung dat: duoc khau hao theo phwong phap dudng thing dua trén thoi gian giao dét (50 nam).

Clurong trinh phiin mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén cac chuong trinh phin mém may tinh ichéng phai 14 mét bd phén gin két véi
phén cimg c6 lién quan duge von hoa. Nguyén gia cua phan mém may tinh la toan bo cdc chi phi
ma Nhém Céng ty da chi ra tinh dén thoi diém dua phan mém vao sir dung. Phin mém mdy tinh
duge khiu hao theo phuong phap dudng thing trong 03 - 04 nam.

Chi phi xdy deng co ban do dang

Chi phi xdy dyng co ban d& dang phan anh céc chi phi lién quan true tiép (bao gom ca chi phi lai
vay ¢6 lién quan phit hgp véi chinh sach ké toan ctia Nhém Cong ty) dén cac tai san dang trong qua
trinh xdy dung, mdy mée thiét bj dang ldp dit dé phuc vu cho muc dich san xudt, cho thué va quan
ly ciing nhur chi phi lién quan dén viéc sira chira tai san ¢d dinh dang thyc hign. Céc tai san nay
duoc ghi nhin theo gid gée va khong duge tinh khau hao.

Cac khoan ng phai tra va chi phi phai tra

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra dugc ghi nhin cho so tién phai tra trong twong lai lién

quan dén hang héa va dich vy dd nhan duge. Chi phi phai tra duge ghi nhin dya trén cac udce tinh

hop ly vé s tién phai tra.

Viéc phan loai cdc khoan phai tra la phai tra ngudi bén, chi phi phai tra va phai tra khiac dugce thyc

hién theo nguyén tac sau:

e Phai trd ngudi ban phan anh cac khoan phai tra mang tinh chat thuong mai phat sinh tir giao
dich mua hang héa, dich vy, tai san va nguoi ban la don vi dgc ldp vo1 Nhom Cong ty.

o  Chi phi phai tra phan anh cac khodan phai tra cho hang hoa, dich vu da nhén dugc tir :1gtrm ban
hodc da cung cip cho ngudi mua nhung chua chi tra do chu'a co héa don hoge chua du hé so,
tai liéu ké todn va cac khoan phai tra cho ngudi lao dong vé tién luong nghi phép, cac khoan
chi phi san xuat, kinh doanh phai trich trude.

o  Phai tra khac phan anh cac khoan phai tra khong co tinh thuong mai, khéng li€n quan dén giao
dich mua, ban, cung cép hang hoa dich vu.

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra duge phan loai ngin han va dai han trén Bang cin déi ké
toan hop nhat cin cir theo ky han con lai tai ngay ket thic ndm tai chinh.

£ - -
Von chu so hirn

Vién gép cia chii s6 hitu
Vén gbp cta chii s¢ hitu duge ghi nhan theo sé von thyc té da gop cta céc co dong.

Thing dw von cé phin

Thang du von ¢o phén duge ghi 11h§m theo s6 chénh léch giira gia phat hanh va ménh gia ¢6 phiéu k]u
phat hanh lan dau hoac phat hanh bd sung, chénh léch giita gié tai phat hanh va gia trj s sach cia ¢d
phiéu quy va céu phan von cta trai phiéu chuyeu d6i khi ddo han. Chi phi tryc tiép lién quan dén viéc
phét hanh bd sung cé phiéu va tai phat hanh cd phiéu quy dugc ghi giam thiang du vén ¢b phan.

Ban thuyét mink nay la mgt bg phan hap thanh va phéi dwge doc ciing véi Bdo cdo tai chinh hop nhdr 18



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Puéng Nguyén Thi Dinh, phuéng Cat Lai, thanh phé Thu Bic, thanh ph(": Hd Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

12.  Phén phéi lgi nhudn
Loi nhudin sau thué thu nhap doanh nghiép dugc phan phdi cho céc ¢6 dong sau khi di trich 1ap cac
quy theo Diéu 1¢ ciia Cong ty ciing nhu céc quy dinh cia phap lugt va da duge Dai hoi dong cd
dong phé duyét.

Viéc phin phdi loi nhudn cho céc ¢d déng duge cin nhic dén céc khoan myc phi tién té ndm trong
loi nhudn sau thué chua phan phdi c6 thé anh huong dén ludng tién va kha nang chi tra cd tirc nhu
lai do danh gid lai tai san mang di gép von, 1ai do danh gia lai cic khoan muc tién té, cic cong cu
tai chinh va cac khoan myc phi tién té khac.

Co tire duoe ghi nhan 14 no phai tra khi duge Pai hdi déng cd dong phé duyét.

13.  Ghi nhdan doanh thu va thu nhip

Deoanh thu cung cr‘fp dich vu

Doanh thu cung cdp dich vy duge ghi nhén khi dong thoi théa man céc diéu kién sau:

e Doanh thu duge xéc dinh twong déi chic chin. Khi hgp dong quy dinh ngudi mua duge quyén
tra lai dich vu dd mua theo nhimg diéu kién cu thé, doanh thu chi dwoc ghi nhan khi nhimg diéu
kién cu thé d6 khong con ton tai va nguroi mua khong duge quyen tra lai dich vy da cung ce‘ip.

o Nhom Cong ty dd hoiic s& thu duge lgi ich kinh té tir giao dich cung cdp dich vu do.

e Xic dinh dugc phin cong viée di hoan thanh vao thoi diém béo céo.

o Xic dinh dugc chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cap dich
vu do.

Truong hop dich vu duge thyue hién trong nhiéu ky thi doanh thu dugc ghi nhén trong ky duge cén
ctt vao két qua phan cong viée dd hoan thanh vao ngay két thiic ky ké toan.

Tién ldi
Tién ldi dugce ghi nhan trén co so thoi gian va lai suat thye té ting ky.

Cé tire dirge chia

Cd tirc dwoc chia duge ghi nhan khi Nhém Céng ty da duge quyén nhén ¢d tire tir viée gop von. C6
. - * A A » R | A « 4 - a a . - = .

titc duge nhan bang c¢o phiéu chi duge theo ddi so lugng co phi€u ting thém, khong ghi nhan gia tri

¢0 phiéu nhén duoec.

14. Céc khoan chi phi
Chi phi la nhitg khoan lam giam loi ich kinh té dugc ghi nhén tai thoi diém giao dich phat sinh
hodic khi c6 kha ning twong déi chic chén s& phat sinh trong twong lai khéng phédn biét da chi tién
hay chura.

Céc khoan chi phi va khoan doanh thu do né tao ra phai duge ghi nhan ddng thoi theo nguyén tic
phit hop. Trong trudng hop nguyén tic phit hop xung dot vdi nguyén tic than trong, chi phi dugc
ghi nhdn cin cr vao ban chét va quy dinh cua cédc chudn muc ké toan dé dam bao phan dnh giao
dich mat cach trung thure, hop ly.

15. Thué thu nhip doanh nghiép
Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép chi bao gom thué thu nhép hién hanh duge tinh dya trén thu
nhap tinh thué. Thu nhép tinh thué chénh léch so v&i loi nhuan ké toan la do diéu chinh cac khoan
chénh léch tam thoi gitra thué va ké toan, céc chi phi khéng duge trir ciing nhu diéu chinh céc
khoan thu nhdp khong phai chju thué va cc khoan 13 duge chuyén.

Ban thuyét minh nay la mgt b phdn hgp thanh va phéi dege doe cimg véi Bdo cdo tai chinh hop nhdi 19



CONG TY €6 PHAN CANG CAT LAT

Dia chi: Buémg Nguyén Thi Dinh, phuéng Cét Lai, thanh phd Thi Bire, thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2025

Ban thuyét minh Béo ciio tai chinh hgp nhit (tiép theo)

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRiNH BAY TRONG BANG CAN POI
KE TOAN HQP NHAT
1. Tién va cac khoan twong dwong tién
S6 cudi ky S6 dau nam
Tién mat 419.861.320 450.230.825
Tién giri ngan hang 34.548.504.068 38.864.582.855
Cac khoan tuong duong tién (tién giri ¢6 ky han
3 fhing to xudng) 135.147.420.000 60.147.420.000
Cong 170.115.785.388 99.462.233.680
2. Céic khodn diu tw tai chinh
2a.  Péu tw ndm giw @én ngay ddo han
Sé dir cudi nam la céc khoan tién giri ngén hang ¢6 ky han 06 — 12 thang tai cic Ngan hang thuong
mai, c6 gid trj ghi s6 bang gia gdc, 1ai sudt tir 3,2% dén 4,2%/nam.
2b.  Déu tw vio cong ty lién két
L4 khoan dau tr vao Cong ty Cb phan Tan Cang Qué V. Tai ngay két thic nam tai chinh, Cong ty
me s& hitu 2.523.400 cé phan, ménh gia 14 25.234.000.000 VND, tuong img v6i 20% von diéu 1¢
clia Cong ty Co phan Tan Cang Qué V.
S6 cudi ky S6 dau nim
Gia gbe 78.225.400.000 78.225.400.000
Loi nhudn phat sinh sau ngay dau tu 10.671.635.837 7.151.265.745
Céng 88.897.035.837 85.376.665.745
Tinh hinh hoat dong cia cong ty lién két
Céng ty lién két dang hoat dong kinh doanh binh thuong, khong ¢6 thay ddi lém so véi nam trude.
2¢c.  Piu tw gop von vao don vi khic
S6 cudi ky S6 dau nim
Gia gbe Dw phong Gia gbc Dw phong
ﬁ?,“éf?ﬁf.’lﬁha“ Cao suthanh pho 56 00,000 (1.637.309.606) 2.258.600.000 (1.637.309.606)
Tai ngay két thiic nam tai chinh, nhém Céng ty nam gitr 225.860 cd phiéu, trong duong 0,83% vén
diéu ¢ ctia Cong ty Cd phin Cao su thanh phd HS Chi Minh, khéng thay ddi so véi s6 ddu nam.
Gid tri hop ly
Nhém Céng ty chwra xée dinh gid tri hop ly cia cac khoan dau trr khéng c6 gia niém yét do chua cé
huwdng dan cu thé veé viée xac dinh gia tri hop ly.
3. Phai thu ngin han cia khich hang
S6 cudi ky S6 diu nam
Phii thu ede bén lién quan 156.652.786.391 77.604.149.935
Cong ty TNHH MTV TCT Tan Céang Sai Gon 156.652.786.391 77.458.842.360
Cong ty CO phan Van tai B3 Tan Cang 4.266.000
Cong ty C6 phan Cang Tan Cang Hiép Phuéce 7.938.000

Cong ty C6 phan Dich vu Container Tan Cang

133.103.575

Bn thuyét mink niy i mgt b phan hgp thanh va phai dwge doc cing vai Bde cdo tai chinh hop nhat
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Duomg Nguyén Thi Dinh, phudng Cét Lai, thanh phé Thi Pic, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét (tiép theo)

Sa,

(")

5b.

S6 cudi ky

£ A -
So dau nam

Phai thu cdc khdch hang khdc 9.862.813.710

8.883.984.944

Cong 166.515.600.101

86.488.134.879

Tri trwée cho ngwdi ban ngin han
Sb cudi ky

£ A -
So dau nim

1.179.000.000
1.179.000.000

Trd tride cho cdc bén lién quan
Céng ty CH phédn Dich vu Ky thut Tén Cang

Tra triede cho ngwoi ban khdc 859.183.000
Cadng ty TNHH Heavy Transport Nguyén Loi

Liebherr-Mcctec Rostock GMBH

Cac nha cung cdp khéc 859.183.000

2.358.000.000
2.358.000.000
11.250.410.952
6.000.000.000
4.603.932.000
646.478.952

Ciong 2.038.183.000

13.608.410.952

Phai thu khac

Phdi thu ngin han khic
S6 cudi ky

A A -
So ddau nam

Gid goc Du phong Gid gbe Du phong
Phai thu cidc bén lién quan 2.136.293.302 923.209.570 -
Céng ty TNHH MTV Tong Cong ty , ;3¢ 993 302 923.209.570 &

Téan Cang Sai Gon
Phdi thu edc té chike va ed nhan khic 11.831.579.931 (4.836.731.579)

Dy thu lai tién giri ¢6 ky han 1.269.150.676
Tam (mg 1.895.553.007
Céc khoan chi hg 468.653.913  (11.811.925)
Ky quy ky cuoc 100.000.000

Cong ty TNHH MTV Quang Thai

Hang 6.736.930.124 (4.715.851.087)

Cac khoan phai thu ngfm han khac 1.361.292.211 (109.068.567)

424.138.493

13.473.342.644 (3.489.345.554)
4.801.336.103
1.267.892.162
143.045.762
100.000.000

(11.811.925)

6.736.930.124 (3.368.465.062)
(109.068.567)

Cong

13.967.873.233 (4.836.731.579) 14.396.552.214 (3.489.345.554)

Phai thu Cong ty TNHH MTV Quang Thai Hong theo cac quyét dinh ctia Toa an lién quan dén vu
viéc tranh chap hop ddng hop tic kinh doanh gura Téng Cong ty Nong nghiép Sai Gén — Trach
nhn‘;m hiru han Mot thanh vién véi Cong ty Cb phan Cang Cat Lai va hop dong giri gitr hang héa
giita Cong ty TNHH MTV Quang Thai Héng véi Cong ty CH phan Cang Cat Lai, theo d6 Cong ty
phal thu Cong ty TNHH MTV Quang Théi Hong sé tién 6. .736.930.124 VND (bao gom tién thué
va tién lai). Do Céng ty TNHH MTV Quang Thai Hong van chwa thyuc hién nghia vy thanh toan
theo Ban 4n va cac quyét dinh thi hanh an, Chi cuc Thi hanh an dan sy quin Binh Thanh dd ban
hanh Quyét dinh s& 67/QD-CCTHADS ngay 8/5/2023 vé viéc tam hodn xuat canh ddi véi Ong

Nguyén Hoang Hai — Pai dién theo phap luit cia Cong ty TNHH MTV Quang Thai Hong.
Phdi thu dai han khdce
S6 cudi ky S6 ddu nam
Gia gbce Dy phong Gid gbc Dy phong
Ky quy, ky cuge dai han 84.750.000 84.750.000 -

Bén thuyét minh néy [ mot bg phan hop thinh va phdi dwac doc ciing voi Bdo cdo tai chinh hop nhdt
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Duong Nguyén Thi Dinh, phuong Cét Lai, thanh phé Tha Pire, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thiic ngay 3| thang 12 nim 2025

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

6. Dy phong phai thu khé doi

S6 cudi ky S6 diu nam
Thdi gian qua ; Thivi gian |
hae Gig goe Dy phong quik hyn Gia goc Dy phong
Congty INHHMTV 5 315m  6.736930.124 (4.715851.087) 101 "2 6736930124 (3.368.465.062)
Quang Thai Hong nam
Céc khéch hang khac > 03 nam 1.429.103.769 (1.429.103.769) > 03 nam 1.429.103.769 (1.429.103.769)
Cong 8.166.033.893 (6.144.954.856) 8.166.033.893 (4.797.568.831)
Tinh hinh bién dong dy phong ng phai thu khé doi nhu sau:
Nam nay Nam trwdce
S6 ddu nam 4.797.568.83 1 1.429.103.769
Trich lap dyr phong bo sung 1.347.386.025 3.368.465.062
S6 cudi Iy 6.144.954.856 4.797.568.831 .
7. Hang ton kho
S6 cudi ky S6 diu nam
Cong cy, dung cu 3.381.217.455 4.207.217.455
Chi phi san xudt, kinh doanh d& dang - 1.323.457.756
Cing 3.381.217.455 5.530.675.211
8.  Chi phi tra trwéc
8a.  Chi phi tri triwée ngin han
S6 cudi ky S6 diu nim
Chi phi bao hiém phuong tién 560.922.866 319.483.707
Phi str dung dudng bd 198.363.916 197.627.900
Chi phi stra chita 371.674.798 2.081.410.332
Chi phi thué dat 430.532.640 -
Céc chi phi khac 22.991.997 18.815.889
Cong 1.584.486.217 2.617.337.828
8b.  Chi phi tra trwde dai han
S6 cudi ky S6 diu nim
Chi phi sira chira 17.572.784.902 15.300.027.888
Chi phi cong cu dyng cu 2.465.748.521 2.951.994.786
Cac chi phi khac 24.611.964 46.049.421
Cing 20.063.145,387 18.298.072.095
Bdn thuyét minh néay la mét bé phdn hap thanh va phai dwge doc cing voi Bdo cdo tai chinh hgp nhdt 22
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Pudmg Nguyén Thi Dinh, phuong Cét Lai, thanh phd Thu Birc, thanh phd HS Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 1/2025
Cho niim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

10.  Tai san ¢ djnh v6 hinh

Chuwong trinh phin

Quyén sir dung ait mém may tinh Cong

Nguyén gid

S6 dau nam 101.262.004.441 339.500.000 101.601.504.441

S6 cudi ky 101.262.004.441 339.500.000 101.601.504.441

Trong do:

Dd khéu hao hét nhung van con sir dung - 339.500.000 339.500.000

Gia tri hao mon

S& ddu nam 26.278.747.433 339.500.000 26.618.247.433

Khau hao trong nam 792.324.042 792.324.042

Sb cudi Iy 27.071.071.475 339.500.000 27.410.571.475

Gia tri con lai

S6 dau niam 74.983.257.008 - 74.983.257.008

S6 cudi ky 74.190.932.966 74.190.932.966

Trong do:

Tam thoi khong sir dung - = -

Pang cho thanh ly - - -
11.  Chi phi xdy dung co bin d& dang

S6 dau nim .Chi i phsEt ﬁf: ;:3331’: ;i? S6 cudi ky
sinh trong nim :
tra trude
Mua sim tai san ¢d dinh 124.061.666  23.902.728.097  (23.980.292.232) 46.497.531
Xdy dung co ban do dang 553.543.848 553.543.848
Chi phi sira chira tai san ¢6 dinh 626.906.965 66.358.136 693.265.101
Cong 1.304.512.479  23.969.086.233  (23.980.292.232) 1.293.306.480
12.  Phai trd ngwoi ban ngin han
SH cudi ky S6 diu nim

Phai tra edc bén lién quan 16.895.394.040 12.441.928.717

Cong ty TNHH MTV Téng Céng ty Tan Cang Sai Gon 8.023.816 38.400.487

Cong ty C6 phan Dich vu Ky thuat Tan Cang 3.894.797.824 868.227.638

Cong ty TNHH MTV Xéy dung Cong trinh Tan Cang 636.448.106

Céng ty C6 phan Tan Cang - Tay Ninh 50.300.000

Cong ty TNHH MTV ICD Tan Cang - Séng Than 14.580.000

Cong ty Cb phan Tiép van Cat Lai 223.383.000 223.383.000

Céng ty Cé phan Pau tu Tiép van Tin Cang

Hong Ngoc Phii Quéc

Céng ty C6 phan Tiép van Tan Cang Ddng Nai

12.769.189.400

10.446.413.486

164.176.000

Phii trd cdc nha cung cip khdc 23.380.275.943 18.357.922.572

CONG TY TNHH HEAVY TRANSPORT NGUYEN LOI 6.620.000.000 -

Ho kinh doanh Son Tuyén 5.914.737.360 6.932.687.790
Bdn thuyét minh nay la mgt bg phan hop think va phai dwge doc ciing véi Bdo cdo tai chinh hgp nhdt 25



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Budong Nguyén Thi Dinh, phuéng Cit Lai, thanh phd Thu B, thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thic ngdy 31 thang 12 nam 2025

Bin thuyét minh Bdo cio tai chinh hgp nhit (tiép theo)

S6 cudi ky S6 diu nam
Céc nha cung cap khac 10.845.538.583 11.425.234.782
Cong 40.275.669.983 30.799.851.289

Nhom Cong ty khdng ¢6 ng phai tra ngudi ban qua han chua thanh toan.

13.  Thué va cic khodn phai ngp Nha nwée

$6 ddu nim S6 phat sinh trong k¥ So cudi ky

Phai ndp Phai thu S6 phai ndp S da ndp Phai ndp Phai thu
e GIOT =~ a0 oessk - 5202.020.815 (4.371.691.590) 1.575.955.883
hang bin ndi dia
Thué GTGT .
hang nhap khiu - - 1.847.588.198 (1.847.588.198) . 3
Thué thu nhap e R ——_—.
doanh nghidp 6.452.256.275 13.445.063.970 (6.597.616.275) 13.299.703.970

L -
ThuSthunhdp o0 907-048 . 742273730 (1.293.307.320) . 21325942
cd nhdn
Thué dét 2 - 15.499.175 ( 15.499.175)
Tién thué dit : : 861.065.280  (861.065.280)
ot logi thug . : 6.000.000 (6.000.000)
hdc :

Cong 7.727.590.581 - 22.119.511.168 (14.992.767.838) 14.875.659.853  21.325.942

Thué gid tri gia ting

Nhém cong ty ndp thué gia tri gia tang theo phuong phap khau trir. Thué sudt thué GTGT 8% - 10%
Thué thu nhip doanh nghiép

Céc Céng ty trong Nhém Céng ty phai ndp thué thu nhap doanh nghiép cho cic khoan thu nhip tinh thué
voi thué S}ta”it 20%. S& thué duge trinh bay trén Béo cdo tai chinh hop nhat c6 thé sé thay déi khi co
quan thue kiém tra.

Thué nha ddt, tién thué dit

Thué nha dét va tién thué dét dugc ndp theo théng bio cuia co quan thué.

Cic loai thué khdc

Nhém Cong ty ké khai va ngp theo quy dinh.

14.  Chi phi phai tra ngin han

S6 cudi ky S6 dau niim

Phiii tra bén lién quan 10.139.910.230 197.499.260
~ A A X Iy - - " i

gzngi glfzﬂgin Pau tu Tiep van Tan Cang Hong 1.239.910.230 197.499.260
Céng ty CH phan Tan Cang Mién Trung 8.900.000.000
Phdi trd ede 15 chive vi cd nhéan khde 2.406.210.185 397.671.601
Chi phi li vay 3.039.320
Chi phi van chuyén, bic xép 2.406.210.185 386.317.929
Chi phi tién di¢n 8.314.352
Cong 12.546.120.415 595.170.861

Ban thuyét minh ny li mgt bg phen hop thimh va phai duge doc cing véi Bdo cdo tai chinh hop nhdt 26



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Pia chi: Dudmg Nguyén Thi Dinh, phuong Cat Lai, thanh phé Tha Pirc, thanh phd H6 Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho niim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bdn thu}'ét minh Bdo ciio tai chinh hop nhit (liép theo)

15.  Phai tra ngin han khéc
S6 cubi ky $6 dau nim
Phai tra cdc bén lién quan 46.845.146.000 341.765.000
Thi lao HDQT, BKS 162.000.000 162.000.000
C4 tire, lgi nhudn phai tra 46.597.961.400
Céng ty Co phan Tiép van Tan Cang Hong Ngoc Phii Qudc 85.184.600 173.965.000
Cty CP Tiép van Cat Lai - Thu chi ho 5.800.000
Phai tra cdc don vi va cd nhéin khdc 56.992.627.266 7.390.795.931
Kinh phi cong doan 78.691.230 38.209.244
Béo hiém xa hdi, bao hiém y té, bao hiém thit nghiép 11.360.685 4.128.734
Nhan ky quy, ky cugc ngin han 507.550.000 566.550.000
Cb tirc phai tra 51.267.658.955 5.626.596.635
Thué gia tri gia ting chua ké khai 3.900.641.760 -
Cac khoan chi hg phai tra 1.067.732.999 1.133.257.286
Céc khoan phai tra ngin han khac 158.991.637 22.054.032
Cong 103.837.773.266  7.732.560.931
Nhém Cong ty khong c6 ng phai tra khac qua han chua thanh toan.
16. Vay
16a. Vay ngdin han
La khoan vay dai han dén han tra tai Ngan hang Thuong mai Cd phan Ngoai thucrng Viét Nam —
Chi nhanh Thanh phé Ho Chi Minh (Xem thuyét minh V.16b). Nhm Céng ty c6 kha ning tra
duoc khoan vay dai han dén han tra.
16b. Vay dai han
La khoan vay dai han Ngin hang Thuong mai Co phén Ngoai thrcmg qu:t Nam — Chi nhanh
Thanh phé H Chi Minh tir ngay 16 thang 10 nam 2024 de dau tur cac tai san ¢6 dinh 1a 5 xe déu
kéo, thoi han vay 60 thang ké tir ngdy tiép theo ciia ngay giai ngin dén ngay d4o han quy dinh tal
véin ban nhdn ng. Lai suit cac khoan vay 1a 6,8%/nam. Khoan vay nay duge dam bao bang viéc thé
chdp tai san hinh thanh tir vén vay. Nhém Cong ty ¢6 kha ning tra duge khoan vay dai han.
Ky han thanh toan khoan vay dai han ngan hang nhu sau:
Sb cudi ky S6 diu nim
Tir 1 ndm tré xudng 543.800.000 543.800.000
Trén | ndgm dén 5 nam 7.341.300.000 2.175.200.000
Trén 5 ndm - =
Cong 7.885.100.000 2.719.000.000
17.  Quy khen thwéng, phie loi
sé ddundm  Tang khic Tﬁt“ffl‘;;‘;:’fﬁ;;@p - Y TONE 55 cudi ky
Quy khen thudng 2.280.774.533 (1.713.000.000) 562.294.490
Quy phue lgi 476.080.614 312.000.000 (655.975.000) 137.585.657
Quy thuéng BBH 4.859.882 292.258.136 (292.258.136) 4.859.882
Ciong 2.761.715.029 604.258.136  (2.661.233.136) 704.740.029
Bein thuyét mink néy la mot bg phan hep thanh vé phdi duge doc cing véi Bdo cdo tai chinh hop nhdt 27
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Puong Nguyén Thj Binh, phudmg Cét Lii, thanh phé Thi Pic, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 1/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

18b. Chi tiét vén gép ciia chii sé hitu

S6 cudi ky

S6 dau nim

Vén dau tw cia Nha nuée 162.149.200.000
Cong ty TNHH MTV Tong Céng ty Tan Cang Sai Gon  87.161.700.000
C.(;:ng ty TNHH MTV Dich vu Céng ich Thanh 74.987.500.000
nién xung phong

Vén gop cua cac ¢b dong khac 177.850.800.000

Théng du vén ¢6 phan 60.123.448.000

162.149.200.000
87.161.700.000

74.987.500.000

177.850.800.000
60.123.448.000

Cong 400.123.448.000 400.123.448.000
18¢c. Co phiéu
Sb cubi ky S6 diu nim
S6 lugng cd phiéu pho théng dang ky phat hanh 34.000.000 34.000.000
S6 lugng ¢ phiéu phd théng di phat hanh 34.000.000 34.000.000
S6 lugng cd phiéu phd théng dang luu hanh 34.000.000 34.000.000
Ménh gi4 ¢é phiéu phd théng dang liwu hanh: 10.000 VND.
29
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI
Dia chi: Duémg Nguyén Thi Dinh, phudng Cat Lai, thanh phé Thi Pirc, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh hgp nhit (tiép theo)

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET
QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT
1. Doanh thu bin hang va cung cp dich vu
Niam nay Nam trwde
Doanh thu dich vu cho thué cang bién 76.500.000.000 75.000.000.000
Doanh thu dich vu van tai 111.768.103.021 57.666.310.130
Doanh thu dich vu cho thué thiét bi xép d& 11.305.229.664 11.900.241.756
Doanh thu ban hang hoa - 588.282.710
Doanh thu dich vu khac 1.476.256.000 0.793.395.475
Cong 201.049.588.685 154.948.230.071
2. Gi4 von hang ban
Niam nay Nam trwéce
Gia von cua dich vy cho thué cang bién 9.783.235.621 8.820.154.743
Gié von cua dich vu cho thué thiét bi xép d& 11.053.502.530 8.558.728.074
Gia von dich vy vin tai, van chuyén 104.512.868.159 60.354.296.564
Gia von hang hoa da ban - 576.822.039
Gia von dich vu khéc 907.802.441 6.797.594.139
Cong 126.257.408.751 85.107.595.559
3.  Doanh thu hoat dgng tai chinh
Nam nay Nam truwde
Lai tién giri ngan hang 3.360.839.807 4.771.053.053
Lai chénh léch ty gia phat sinh 5.211.928 -
Cong 3.366.051.735 4.771.053.053
4. Chi phi tai chinh
Nim nay Nam trude
Chi phi lai vay 132.210.444 .
L6 chénh lgch ty gia phat sinh 236.560.212 -
Cong 368.770.656 ;
LA Chi phi ban hang
Nam nay Nam trwde
Chi phi dich vu mua ngoai 621.280.018 239.280.000
Cdc chi phi khdc 200.788.527 52.587.160
Cong 822.068.545 291.867.160
6.  Chi phi quan ly doanh nghiép
Nam nay Nim truéce
Chi phi cho nhéan vién 7.695.305.443 1.762.575.137
Chi phi vét liéu quan ly 79.472.669 68.376.190
Ben thuyét minh ndy lie mgt bg phdn hop thémh v phdi dge doc cimg voi Bdo cdo tai chinh hop nhat 30
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudmg Nguyén Thi Binh, phwong Cét Léi, thinh phé Thi Dirc, thanh phé Hb Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT QUY 2/2025
Cho nam tai chinh két thitc ngdy 31 théng 12 ndm 2025
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo)

Chi phi d6 diing vin phong

Chi phi khdu hao tai san ¢ dinh
Thué, phi va 1¢ phi

Du phong phai thu khé doi

Chi phi dich vy mua ngoai

Nam nay Nam trude
151.487.969 176.835.432
944.834.602 1.048.759.541

21.499.175 21.499.175
1.347.386.025 3.470.985.812

1.771.269.681

2.312.271.75

Céc chi phi khéc 3.656.267.135 3.185.519.690
Cong 15.667.522.699 18.046.822.700
7. Thu nhip khac
Nam nay Nam truwde
Tién ban phé liéu, vt tr da qua str dung 179.750.000 E
Lai thanh ly, nhuong bén tai san c¢d dinh 1.726.530.076 154.822.267
Cong 1.906.280.076 154.822.267;

8. Chi phi khac

Phai tra vé thi hanh 4n Tranh chip hop déng hop
tac kinh doanh

Chi phi khéac

Cong

9. Lai trén cd phiéu

Nam nay Nim trwoe

- 1.518.466.400
9.408.400 76.000
9.408.400 1.518.542.400
Nam nay Nam trude

Leoi nhudn ké todn sau thué thu nhéap doanh
nghiép ctia o déng Cong ty me
Trich quy khen thudng, phuc lgi

50.963.258.764

(292.258.136)

45.867.382.334

(349.382.163)

Loi nhudn tinh I4i co ban trén ¢d phiéu
S6 lugng binh quan gia quyén ciia ¢d phiéu phd
théng dang luu hanh trong ndm

50.671.000.628
34.000.000

45.518.000.171
34.000.000

Lii co ban trén ¢6 phiéu

1.490

1.339

Ngudvi lap biéu K¢ todn trudng

Léap, ngay 29 thang 07 nam 2025

V6 Thai Hiu

Nguyén Viét Truomg

¢ Chi Ping

Ban thuyét minh nay la mot bg phén hop thanh va phéi dge dpe ciing véi Bdo cdo tai chinh hop nhdt
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CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, HCMC
Tax code : 0305168938

Tel : 028.6266.5678 Fax : 028.6265.5678

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Q2/2025

> | Ho Chi Minh City, July 2025 | <
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CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

CONSOLIDATED BALNACE SHEET

As at 30 June 2025
Unit: VND
ASSETS Code Notes Ending balance Opening balance
A - CURRENT ASSETS 100 461,551,196,570 402,904,884,447
I.  Cash and cash equivalents 110 V.1 170,115,785,388
1. Cash 111 34,968,365,388
2. Cash equivalents 112 135,147,420,000
II.  Short-term financial investments 120 110,000,000,000
1. Trading securities 121 -
2. Provisions for devaluation of trading securities 122 - -
3. Held-to-maturity investments 123 V.2a 110,000,000,000 185,000,000,000
III. Short-term receivables 130 176,376,701,478 109,695,529,214
1. Short-term trade receivables 131 V.3 166,515,600,101 86,488,134,879
2. Short-term prepayments to suppliers 132 2,038,183,000 13,608,410,952
3. Short-term inter-company receivables 133 -
4. Receivable according to the progress of construction cor 134 -
5. Receivables for short-term loans 135 - -
6.  Other short-term receivables 136 V4 13,967,873,233 14,396,552,214
7. Allowance for short-term doubtful debts 137 V.5 (6,144,954,856) (4,797,568,831)
8. Deficit assets for treatment 139 -
IV. Inventories 140 3,381,217,455 5,530,675,211 -
l. Inventories 141 V.6 3,381,217,455 5,530,675,211
2.  Allowance for inventories 149 -
V. Other current assets 150 1,677,492,249 3,216,446,342
1. Short-term prepaid expenses 151 1,584,486,217 2,617,337,828
2. Deductible VAT 152 - 599,108,514
3. Taxes and other receivables from the State 153 V.11 21,325,942 -
4. Trading Government bonds 154 - -
5 Other current assets 155 -

Biio cdo nay phai diege doc cing véi Ban thuyét minh Bde edo tai chinh




CAT LAI PORT JsSC
Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

B-

bl U I R
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ASSETS
NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivables

Long-term prepayments to suppliers
Working capital in affiliates

Long-term inter-company receivable
Receivables for long-term loans

Other long-term receivables

Allowance for long-term doubtful debts

Fixed assets

Tangible fixed assets
Historical cost
Aeccumulated depreciation
Financial leased assets
Historical cost
Aeccumulated depreciation
Intangible fixed assets
Initial cost

Accumulated amortization

Investment property
Historical costs
Accumulated depreciation

Long-term assets in process
Long-term work in process
Construction-in-progress

Long-term financial investments
Investments in subsidiaries

Investments in joit ventures and associates

Investments in other entities

Provisions for devaluation of long-term financial investi

Held-to-maturity investments

. Other non-current assets

Long-term prepaid expenses

Deferred income tax assets

Long-term components and spare parts
Other non-current assets

Goodwill

TOTAL ASSETS

Bdo cdo nay phai duge dpe cling vai Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh

Code

200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
221
222
223
224
223
226
227
228
229

230
231
232

240
241
242

250
251
252
253
254
255

260
261
262
263
268
269

270

Notes Ending balance Opening balance
305,133,704,243 278,806,079,224
84,750,000 84,750,000
84,750,000 84,750,000
- - INC
aPp
194,174,176,145 173'120’788’5114'{:‘1[
V.7 119,983,243,179 98,137,531,503
623,316,866,529 596,47{5.’9.660‘-5“7

(305,333,623,350)

(498,336,988,157) ==

& 74,190,932,966 74,983,257,008
101,601,504,441 101,601,504,441
(27,410,571,475) (26,618,247,433)

1,293,306,480 1,304,512,479

V.9 1,293,306,480 1,304,512,479

V.2b 89,518,326,231 85,997,956,139
88,897,035,837 85,376,665,745
2,258,600,000 2,258,600,000
(1,637,309,606) (1,637,309,606)
20,063,145,387 18,298,072,095

V.12 20,063,145,387 18,298,072,095
766,684,900,813 681,710,963,671




CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Balance sheet
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RESOURCES

LIABILITIES

Current liabilities

Short-term trade payables

Short-term advances from customers

Taxes and other obligations to the State Budget
Payables to employees

Short-term accrued expenses

Short-term inter-company payable

Payable according to the progress of construction contrz
Short-term unearned revenue

Other short-term payables

Short-term borrowings and financial leases

. Provisions for short-term payables

Bonus and welfare funds

. Price stabilization fund
. Trading Government bonds

Long-term liabilities

Long-term frade payables

Long-term advances from customers
Long-term accrued expenses
Inter-company payables for working capital
Long-term inter-company payables
Long-term unearned revenue

Other long-term payables

Long-term borrowings and financial leases
Convertible bonds

Preferred shares

Deferred income tax liability

Provisions for long-term payables

. Science and technology development fund

Bao cdo nay phai deoe doc cimg véi Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh

Code

300

310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343

Notes

V.10

V.11

V.12

V.13

Ending balance

Opening balance

182,776,295,727

175,434,995,727
40,275,669,983
14,875,659,853
2,499,552,093
12,546,120,415

-

79,999,998
103,837,773,266
543,800,000
704,740,029

7,341,300,000

a
=
-

7,341,300,000

58,090,148,016

55,914,948,016
30,799,851,289
7,727,590,581
5,754,259,325

595,170,86 r}}\\\

S

r-Y :

H
AN .

v
. W=
i

TLAl/

7,732,560,931 44
%

543,800,000/

2,761,715,029

2,175,200,000

2,175,200,000



CAT LAI PORT JSC
Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Balance sheet
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RESOURCES
OWNER'S EQUITY

Owner's equity

Capital

Ordinary shares carrying voting rights
Preferred shares

Share premiums

Bond conversion options

Other sources of capital

Treasury stocks

Differences on asset revaluation
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Business arrangement supporting fund
Other funds

. Retained earnings

Retained earnings accumulated
to the end of the previous period
Construction investment fund

Interests of non-controlling shareholders

Other sources and funds
Sources of expenditure
Fund to form fixed assets

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY

Preparer

MU\—/

Vo Thai Hau

Code

400

410
411
41lla
411b
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
421a
421b
422
429

430
431
432

440

Chief Accountant

Nguyen Viet Truong

Biio edo nay phai diwge dpe ciing vai Ban thuyét minh Bdo céo tai chinh

Notes Ending balance Opening balance
583,908,605,086 618,731,270,284

V.14 583,908,605,086 618,731,270,284
340,000,000,000 340,000,000,000
340,000,000,000 340,000,000,000
60,123,448,000 60,123,4438,000
103,623,271,921 103,623,2,921
60,305,243,685 100,583,614,486
9,341,984,921 8,004,993,755
50,963,258,764 92,578,620,731
19,856,641,480 19,290,481,248
766,684,900,813 681,710,963,671

Le Chi Dang
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CAT LAI PORT JSC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

I.

L,

!-J

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

(under indirect method)

For the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS

Cash flows from operating activities

Profit/ (loss) before fax

Adjustments

Depreciation of fixed assets and investment properties
Provisions and allowances

Exchange gain/ (loss) due to revaluation of
moneytary items in foreign currencies
Gain/ (loss) from investing activities
Interest expenses

Others

Operating profit/(loss) before

changes of working capital
Increase/(decrease) of receivables
Increase/(decrease) of inventories
Increase/ (decrease) of payables
Increase/ (decrease) of prepaid expenses
Increase/ (decrease) of trading securities
Interests paid

Corporate income tax paid

Other cash inflows

Other cash outflows

Net cash flows from operating activities

Cash flows from investing activities

Purchases and construction of fixed assets

and other long-term assets

Proceeds from disposals of fixed assets

and other long-term assets

Cash outflow for lending, buying debt instruments
of other entities

Cash recovered from lending, selling debt instruments
of other entities

[nvestments into other entities

Withdrawals of investments in other entities
[nterest earned, dividends and profits received

Net cash flows from investing activities

Bao cao nay phai dwge dope cling véi Ban thuyét minh Bda cdo tai chinh

Code Notes

o1

02
03

04
05
06
07

08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
20

21

23

24
25
26
27

30

V.9

VL3

V.13

V.16

V.o

Current year

Unit: VND

Previous year

66,717,111,537

13,825,710,135
1,347,386,025

(8,466,879,931)
132,210,444

73,555,538,210
(75,605,502,003)
2,149,457,756
22,331,251,296
(732,221,681)

(8,021,744,150)

69,000,667,887
(91,121,228,181)
4,287,218,519
(5,740,040,681)
(4,384,768,114)

(132,210,444) <
(6,597,616,275) (5,151,298,238)
(2,661,233,136) (2,734,382,163)
12,307,463,723 (35,843,830,971)

(30,500,350,925) (941,336,222)

2,194,150,000 797,357,847
(90,000,000,000) (225,000,000,000)
165,000,000,000 85,000,000,000

6,627,165,190

3,444,648,123

53,320,964,265

(136,699,330,252)




CAT LAI PORT 1SC

Nguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

ITEMS Code Notes

I11. Cash flows from financing activities

1. Proceeds from issuing stocks and capital contributions

from owners 31
2. Repayment for capital contributions and re-purchases
of stocks already issued 32
3. Proceeds from borrowings 33 5,438,000,000
4. Repayment for loan principal 34 (271,900,000}
5. Payments for financial leased assets 35 -
6. Dividends and profit paid to the owners 36 (140,976,280) (1,671,892,
Al
Net cash flows from financing activities 40 5,025,123,720 (1,671,892:920)
-._,/
Net cash flows during the period 50 70,653,551,708 (174,215,054,143)
Beginning cash and cash equivalents 60 V.1 99,462,233,680 234,879,103,936
Effects of fluctuations in foreign exchange rates 61 -
Ending cash and cash equivalents 70 Y.1 170,115,785,388 60,664,049,793
Prepared on 29 July 2025
Preparer ' Chief Accountant '30]""”3& Director
- ) ‘j/’/
Va Thai Hiu Nguyen Viet Truong

Bdo cdo nay phdi diege dge ciing véi Bin mn}'é.* minf Bao cdo tai chinh



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Sa.

5b.

Se.

6.

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Q272025

GENERAL INFORMATION

Ownership form
Cat Lai Port Joint Stock Company (hereinafter referred to as “the Company™ or “the Parent
Company”) is a joint stock company.

Operating field
The Company operates in the field of service.

Principal activities
The principal activities of the Company are leasing seaport, leasing stevedoring equipment, cargo
loading and unloading services at seaports.

Normal operating cycle
The normal operating cycle of the Company is within 12 months.

Structure of the Group

The Group includes the Parent Company and one subsidiary under the control of the Parent
Company which is consolidated in these Consolidated Financial Statements.

Information on the Group’s restructuring

The Group did not acquire any new subsidiaries, or dispose of or divest any existing ones during
the year.

List of consolidated subsidiaries

The Company only invests in one subsidiary, which is Cat Lai Port International Logistics JSC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarter 3, Long Truong Ward, Ho Chi
Minh City. The principal activity of this subsidiary is other support services related to transportation.
As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate in this subsidiary was 54.29%, the
voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

List of associates accounted for in the Consolidated Financial Statements by using the equity
method

The Group only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo JSC. located in Kieu Luong
Hamlet, Phu Lang Commune, Bac Ninh Province. The principal activity of this associate is leasing
depot. As of the balance sheet date, the Group’s contribution rate in this associate was 20%, the
voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution rate.

Statement on information comparability in the Consolidated Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

Employees
As of the balance sheet date, there were 86 employees working for the Group (at the beginning of
the year: 85 employees).

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statemments




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

II.
i

111

.

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Group is from | January to 31 December annually.

Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vietnam Dong (VND) because payments and receipts of the Group
are primarily made in VND.,

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Group applies the Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting
System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December
2014 on guidelines for accounting policies for enterprises, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 giving guidance on
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements as well as other Circulars
guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance in
the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

Statement on the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vietnamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016, the Circular No. 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 as well as other
Circulars guiding the implementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of
Finance in the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

ACCOUNTING POLICIES

Basis of preparation of the Consolidated Financial Statements

All the Consolidated Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the
information related to cash flows).

The Consolidated Financial Statements are prepared in Vietnamese and English, in which the
Consolidated Financial Statements in Vietnamese are the official statutory financial statements of
the Group. The Consolidated Financial Statements in English have been translated from the
Vietnamese version. Should there be any conflict between the Vietnamese and English versions,
the Vietnamese version shall take precedence.

Basis of consolidation

The Consolidated Financial Statements include the Combined Financial Statements of the Parent
Company and the Financial Statements of its subsidiaries. A subsidiary is a business that is
controlled by the Parent Company. The control exists when the Parent Company has the power to
directly or indirectly govern the financial and operating policies of the subsidiary to obtain
economic benefits from its activities. In determining the control power, the potential voting right
arising from share call options, debt or equity instruments that are convertible into ordinary shares
as of the balance sheet date shall be taken into consideration.

The business performance results of the subsidiaries that are acquired or disposed of during the
period are included in the Consolidated Income Statement from the date of acquisition or until the
date of disposal of those subsidiaries.

The Financial Statements of the Parent Company and its subsidiaries used for consolidation are
prepared for the same accounting period and apply consistent accounting policies for similar
transactions and events in similar circumstances. In case the subsidiaries’ accounting policies are
different from those that are applied consistently within the Group, the appropriate adjustments
should be made to the subsidiaries’ Financial Statements before they are used to prepare the
Consolidated Financial Statements.

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Intra-group balances in the balance sheet and intra-group transactions and unrealized intra-group
gains or losses resulting from these transactions are eliminated when preparing the Consolidated
Financial Statements. Unrealized losses resulting from intra-group transactions are also eliminated
unless costs that cause those losses cannot be recovered.

Non-controlling interests (“NCI”) include the gains or losses of the subsidiary’s business
performance results and net assets that are not held by the Parent Company and are presented in a
specific item in the Consolidated Income Statement and the Consolidated Balance Sheet (as a part
of the owner’s equity). NCI include the value of NCI at the date of initial business combination and
those in the changes of owner’s equity commencing from that date.

Losses arising in subsidiaries are allocated to NCI based on the non-controlling shareholders’
ownership rate in the subsidiaries, even if those losses excess the non-controlling shareholders’
ownership in the net assets of the subsidiaries.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits. Cash equivalents are short-term investments of
which the due dates do not exceed 3 months from the dates of the investments that are readily
convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of change in
value as of the balance sheet date.

Financial investments

Held-to-maturity investments

Investments are classified as held-to-maturity investments that the Group intends and is able to
hold to maturity. Held-to-maturity investments of the Group only include term deposits in bank.
Interest income from term deposits in bank is recognized in the Consolidated Income Statement on
the accrual basis.

Investments in associates
An associate is an entity which the Group has significant influence but does not have the right to

control its financial and operating policies. Significant influence is the right to participate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Investments in associates are recognized in accordance with the equity method. Accordingly, the
investments in associates are presented in the Consolidated Financial Statements by the initial
investment costs and adjusted for changes in benefits on net assets of associates after the investment
date. If the benefits of the Group in losses of associates are higher than or equal to book value of the
investments, the value of investments will be presented in the Consolidated Financial Statements as
zero unless the Group has an obligation to make the payment instead of associates.

The Financial Statements of associates are prepared for the same accounting period of the Group.
In case the accounting policies of an associate are different from those consistently applied in the
Group, the Financial Statements of that associate will be suitably adjusted before being used to
prepare the Consolidated Financial Statements.

Unrealized gains and losses from transactions with associates are eliminated by the proportion
belong to the Group when preparing the Consolidated Financial Statements.

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Investments in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entities include such investments in equity instruments
that do not enable the Group to have the control, joint control or significant influence on these
entities.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at costs, including cost
of purchase plus other directly attributable transaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investments are deducted from the cost of such investments. Dividend
and profit of the periods after the acquisition of such investments are recorded in the Group’s
financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equily instruments of other entities

For investments in equity instruments of other entities which are not listed organizations, of which
the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investees, with the provision amount determined by the difference between owners’
actual contributed capital and total owners’ equity as of the balance sheet date multiplied (x) by the
Group’s rate of charter capital owning in these investees.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of
other entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses”.

Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables is made according to the

following principles:

e Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase
and sale transactions between the Group and customers who are independent to the Group.

e Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and irrelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for each doubtful debt after being offset against liabilities (if any). The
allowance rate is based on the debts’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:

o  As for overdue debts:
- 30% of the value of debts with the duration of overdue from over 6 months to under | year.
- 50% of the value of debts with the duration of overdue from 1 year to under 2 years.
- 70% of the value of debts with the duration of overdue from 2 years to under 3 years.
- 100% of the value of debts with the duration of overdue from or over 3 years.
o As for the debts that are not overdue, but considered as doubtful debts: Allowance is made on
the basis of the estimated loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are recorded into “General and administration expenses”.

These Notes form an integral part of and should be read in confunction with the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

6.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several
accounting periods. Prepaid expenses of the Group mainly include expenses for tools, expenses for
fixed asset repairs and vehicle insurance premiums. These prepaid expenses are allocated over the
prepayment period or the period in which corresponding economic benefits are generated from
these expenses.

Expenses for tools

Expenses for tools in use are allocated into expenses using the straight-line method for the
maximum period of 3 years.

Vehicle insurance premiums

Vehicle insurance premiums are allocated into work in progress using the straight-line method over
the term in the insurance policy.

Expenses for fixed asset repairs

Expenses for fixed asset repairs arising once with high value are allocated into expenses using the
straight-line method in 3 years.

Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets include all the expenses paid by the Group to bring the
asset to its working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent to initial
recognition are included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions will be recorded into operation costs
during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are
written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the income or the
expenses during the year.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful
lives. The depreciation years applied are as follows:

Class of fixed assets Years
Buildings and structures 05 —-30
Machinery and equipment 03 —12
Vehicles 06-10
Office equipment 03 - 06
Other fixed assets 02-06

Intangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Group to bring the asset
to its working condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assets arising
subsequent to initial recognition are included into operation costs during the period, otherwise,
these costs are included into historical costs of fixed assets only if they are associated with a
specific intangible fixed asset and result in future economic benefits expected to be obtained from
the use of the asset.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its historical costs and accumulated
amortization are written off, then any gain or loss arising from such disposal is included in the
income or the expenses during the year.

These Notes form an imtegral part of and showld be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

10.

11.

The Group’s intangible fixed asset includes:

Land use right

Land use right includes all the actual expenses paid by the Group directly attributable to the land
being used such as expenses to obtain the land use right, expenses for site clearance compensation
and ground leveling, registration fees, etc. Land use right granted by the State with obligation to
pay land use fees is amortized in accordance with the straight-line method over the land granted
period (50 years).

Computer software

Costs to obtain computer software, which is not a part associated with the relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Group until the date
the software is put into use. Computer software is amortized in accordance with the straight-line
method in 03 - 04 years.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interest expenses
following the accounting policies of the Group) directly attributable to the construction of plants
and the installation of machinery and equipment to serve for production, leasing, and management
as well as the repair of fixed assets, which have not been completed yet. Assets in the progress of
construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Payables and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the amounts
payable.

The classification of payables as trade payables, accrued expenses and other payables is made on

the basis of following principles:

e Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services, or assets and the seller is an independent entity with the Group.

e Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to
customers but have not been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payable to employees; and accrual of operating expenses.

e  Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses are classified into short-term and long-term ones in the
Consolidated Balance Sheet based on the remaining terms as of the balance sheet date.

Owner’s equity

Owner’s contribution capital

Owner’s contribution capital is recorded according to the actual amounts invested by the
shareholders.

Share premiunis

The differences between the issuance price and face value upon the [PO, additional issue or the
difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares and the equity
component of convertible bonds upon maturity date are recognized into share premiums. Expenses
directly attributable to the additional issue of shares and the re-issuance of treasury shares are
recorded as a decrease in share premiums.

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietham
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

12.

13.

14,

15.

Profit distribution

Profit after tax is distributed to the shareholders after appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made in consideration of non-cash items in
retained earnings that may affect cash flows and the ability to pay dividends such as profit from
revaluation of assets invested in other entities, profit from revaluation of monetary items, financial
instruments and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholders.
Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are

satistied:

e The amount of revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is
entitled to return the services provided under specific conditions, revenue is recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled to return the
services rendered.

e The Group received or shall probably receive the economic benefits associated with the
rendering of services.

o  The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

e The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be
measured reliably.

In the case that the services are rendered in several accounting periods, revenue is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.

Dividend income

[ncome from dividends is recognized when the Group has the right to receive dividends from the
investees. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value, but the
increasing quantity of shares is followed up.

Expenses

Expenses are those that result in outflows of the Group’s economic benefits and are recorded at the
time of transactions or when incurrence of the transaction is reliable regardless of whether payment
for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with
matching principle. In the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the nature and regulations of accounting standards in order to guarantee
that transactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit due to the adjustments
of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as
those of non-taxable income and losses brought forward.

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

16.

17.

Related parties

Parties are considered to be related parties in case that one party is able to control the other party or
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related parties in case that they are under the common control or under the
common significant influence.

In considering each possible related party relationship, attention is directed to the substance of the
relationship and not merely the legal form.

Segment reporting

A business segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in manufacturing
or providing products or services and that is subject to risks and returns that are different from
those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in
manufacturing or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other
economic environments.

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applied for the preparation and presentation of the Group’s Consolidated Financial Statements.

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statemenis



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

¥

2a,

2b.

2ec

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED BALANCE
SHEET

Cash and cash equivalents

Ending balance Beginning balance
Cash on hand 419,861,320 450,230,825
Demand deposits in banks 34,548,504,068 38,864,582,855
Cash equivalents (Bank deposits of which the 135,147,420,000 60,147.420,000

principal maturity is from or under 3 months)
Total 170,115,785,388 99,462,233,680

Financial investments

Held-to-maturity investments

Ending balance is term deposits with the term of 6 — 12 months at commercial banks, which have
carrying value equal to their original costs, the interest rate from 3.2% to 4.2% per year.

Investments in associates

This is the investment in Tan Cang Que Vo JSC. As of the balance sheet date, the Parent Company
owned 2,523,400 shares with the face value of VND 25,234,000,000 equivalent to 20% of charter
capital of Tan Cang Que Vo JSC.

Ending balance Beginning balance
Original costs 78,225,400,000 78,225,400,000
Profit after investment date 10,671,635,837 7,151,265,745
Total 88,897,035,837 85,376,665,745
Investments in other entities
Ending balance Beginning balance
Original cost Provision Original cost Provision

Ho Chi Minh Rubber Corporation ~ 2,258,600,000 (1,637,309,606) 2.258,600,000 (1,637,309,606)

As of the balance sheet date, the Group owned 225,860 shares equivalent to 0.83% of charter
capital of Ho Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning balance.

Fair value

The Group has not determined fair value of the investments without listed prices because there
have not been any specific instructions on determination of fair value.

Short-term trade receivables
Ending balance Beginning balance

Receivables from related parties 156,652,786,391 77,604,149,935
(S:s:;ir:-g;\:pon One Member Limited Liability 156.652.786.391 77.458.842.360
Tan Cang Overland Transport JSC. 4,266,000
Tan Cang Hiep Phuoc Port JSC. 7,938,000
Receivables from other customers 9,862,813,710 9,017,088,519
Total 166,515,600,101 86,488,134,879

Short-term prepayments to suppliers
Ending balance Beginning balance
Prepayments to related parties 1,179,000,000 2,358,000,000

These Notes form an integral part af and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 3 | December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Ending balance Beginning balance

Tan Cang Technical Services JSC. 1,179,000,000 2,358,000,000
Tan Cang Construction JSC. -
Prepayments to other suppliers 859,183,000 11,250,410,952
Nguyen Loi Heavy Transport Co., Ltd. 6,000,000,000
Liebherr-Mcctec Rostock GMBH 4,603,932,000
Other suppliers 859,183,000 646,478,952
Total 2,038,183,000 13,608,410,952
5 Other receivables
Sa. Other short-term receivables
Ending balance Beginning halance
Original cost Allowance  Original cost Allowance
Receivables from related parties 2,136,293,302 923,209,570 -
Saigon Newport One Member Limited
I ittt Dorporstion 2,136,293,302 923,209,570 -
Receivables from other organizations ;) s31 579 931 (4,836,731,579) 13,473,342,644 (3,489,345,554)
and individuals
dAccrugd interest income of term 1,269,150,676 . 4801336103 B
eposits
Advances 1,895,553,007 - 1,267,892,162 -
Payments on behalf 468,653,913  (11,811,925) 143,045,762  (11,811,925)
Deposits 100,000,000 - 100,000,000 -
Quang Thai Hong One Member Co,, Ltd.™  6,736,930,124(4,715,851,087)  6,736,930,124 (3,368,465,062)
Other short-term receivables 1,361,292.211 (109,068,567) 424,138,493 (109,068,567)
Total 13,967,873,233 (4,836,731,579) 14,396,552,214 (3,489,345,554)
) This is the receivable from Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. in accordance with the
Court's decisions related to the dispute over the business cooperation contract between Saigon
Agricultural Incorporation and Cat Lai Port Joint Stock Company and the consignment contract
between Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. and Cat Lai Port Joint Stock Company,
accordingly, Quang Thai Hong One Member Co., Ltd. is required to pay the Company with the
amount of VND 6,736,930,124 (including rental and interest). Due to the fact that Quang Thai
Hong One Member Co., Ltd. has not yet fulfilled its payment obligations in accordance with the
Judgment and Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Office of Binh Thanh
District had issued the Decision No. 67/QD-CCTHADS dated 8 May 2023 on the temporary
suspension of exit from the country for Mr. Nguyen Hoang Hai - legal representative of Quang
Thai Hong One Member Co., Ltd.
5b.  Other long-term receivables
Ending balance Beginning balance
Original cost  Allowance Original cost  Allowance
Long-term deposits 84,750,000 E 84,750,000 -
6. Allowance for doubtful debts
Ending balance Beginning balance
Dﬂ:ﬂ:i:i’::eor Original cost Allowance Dg:::i:)l?cﬂf Original cost Allowance

S{;ﬁﬁ;’ggﬂf:jgo“e gr;’é‘;rg Yearto ¢ 236930,124 (4,715,851,087) FOM LYeAr ¢ 236030 124 (3,368,465,062)

to 2 years

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statemenis



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Other customers

Total

Sa.

8b.

Duration of
overdue

Ending balance

Original cost

Allowance

Duration of
overdue

Beginning balance

Original cost Allowance

> 03 years

1,429,103,769 (1,429,103,769) > 03 years

8,166,033,893 (6,144,954,856)

Fluctuations in allowance for doubtful debts are as follows:

Beginning balance
Additional allowance
Ending balance

Inventories

Tools
Work in progress
Total

Prepaid expenses

Short-term prepaid expenses

Vehicle insurance premiums
Road toll

Expenses for repairs

Land rental expense

Other expenses

Total

Long-term prepaid expenses

Expenses for repairs
Expenses for tools
Other expenses
Total

Current year

1,429,103,769 (1,429,103,769)

8,166,033,893 (4,797,568,831)

Previous year

4,797,568,831 1,429,103,769
1,347,386,025 3,368,465,062
6,144,954,856 4,797,568,831

Ending balance

Beginning balance

3,381,217,455

4,207,217,455
1,323,457,756

3,381,217,455

5,530,675,211

Ending balance

Beginning balance

560,922,866
198,363,916
371,674,798
430,532,640

22,991,997

319,483,707
197,627,900
2,081,410,332

18,815,889

1,584,486,217

2,617,337,828

Ending balance

Beginning balance

17,572,784,902 15,300,027,888
2,465,748,521 2,951,994.786
24,611,964 46,049,421
20,063,145,387 18,298,072,095

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

10. Intangible fixed assets
Land use right Computer software Total
Historical costs
Beginning balance 101,262,004,441 339,500,000 101,601,504,441
Ending balance 101,262,004,441 339,500,000 101,601,504,441
In which:
Assets fully amortized but still in use 339,500,000 339,500,000
Amortization
Beginning balance 26,278,747.433 339,500,000 26,618,247,433
Amortization during the year 792,324,042 - 792,324,042
Ending balance 27,071,071,475 339,500,000 27.410.571.475
Net book value
Beginning balance 74,983,257,008 - 74,983,257,008
Ending balance 74,190,932,966 - 74,190,932,966
11.  Construction-in-progress
Beginning Incurred in the Transferrte(l u? Ending
balance year e o balance
expenses
Acquisition of fixed assets 124,061,666 23,902,728,097 (23,980,292,232) 46,497,531
Construction-in-progress 553,543,848 553,543,848
Expenses for fixed asset repairs 626,906,965 66,358,136 693,265,101
Total 1,304,512,479  23,969,086,233  (23,980,292,232) 1,293,306,480
12.  Short-term trade payables
Ending Beginning
balance balance
Payables to related parties 16,895,394,040 12,441,928,717
Saigon Newport One Member LLC. 8,023,816 38,400,487
Tan Cang Technical Services JSC. 3,894,797,824 868,227,638
Tan Cang Construction LLC 636,448,106
Tan Cang - Tay Ninh JSC. 50,300,000
Tan Cang Song Than ICD JSC. 14,580,000
Cat Lai Logistics JSC. 223,383,000 223,383,000
Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment Logistics JSC. 12,769,189,400 10,446,413,486
Dong Nai Newport Logistics JSC. 164,176,000
Payables to other suppliers 23,380,275,943 18,357,922,572
HEAVY TRANSPORT NGUYEN LOI COMPANY LIMITED 6,620,000,000
Son Tuyen Business Household 5,914,737,360 6.932,687,790
Other suppliers 10,845,538,583 11,425,234,782
Total 40,275,669,983  30,799,851,289

The Group has no overdue trade payables.

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

13.  Taxes and other obligations to the State Budget

Beginning balance Incurred in the year Ending

balance

Amount Amount already

Receivable payable paid Payable

Payable

VAT on local sales 745,626,658
[mport VAT =

5,202,020,815
1,847,588,198

(4,371,691,590)  1,575,955,883
(1.847,588,198)

Corporate income tax 6,452,256,275 13,445,063,970 (6,597,616,275) 13,299,703,970 :
E‘;:Sp"i’;‘:;:""‘"e fx< 529,707,648 742273730 (1,293,307,320)

Property tax - 15,499,175 (15,499,173)

Land rental . 861,065,280 (861,065,280)

License duty 2 6,000,000 (6,000,000)

Total 7,727,590,581 2,119,511,168  (14,992,767,838) 14,875,659,853

Value added tax (VAT)

The Group has to pay VAT in accordance with the deduction method. The VAT rates 8% - 10% .

Corporate income tax (CIT)

The companies in the Group have to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

Property tax, Land rental

Property tax is paid according to the notices of the tax department.

Other taxes

The Group declares and pays these taxes according to prevailing regulations.

14.  Short-term accrued expenses
Ending balance Beginning balance
Accrued expenses to related parties 10,139,910,230 197,499,260
Tan Cang Hong Ngoc Phu Quoc Investment
Logistics JSC. — Expenses for transportation LE9.210,200 137,999,260
Tan Cang Mien Trung Joint Stock Company 8,900,000,000
‘fi“",”fed expenses to other organizations and 2,406,210,185 397,671,601
individuals
Loan interest expenses 3,039,320
Expenses for transport, stevedoring 2,406,210,185 386,317,929
Electricity charge 8,314,352
Total 12,546,120,415 595,170,861
15.  Other short-term payables

Ending balance

Beginning balance

Payables to related parties 46,845,146,000 341,765,000
Allowance for BOD, BOS 162,000,000 162,000,000
Dividends payable 46,597,961,400

Lagcs 5. medt 6ol geyenecksonbeHel? 85,184,600 L
Cat Lai Logistics JSC. - Expenses for transport 5,800,000
Payables to other organizations and individuals 56,992,627,266 7,390,795,931

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

16.

Ending balance Beginning balance
Trade Union’s expenditure 78,691,230 38,209,244
.ISocial insuranc?, health insurance, unemployment 11,360,685 4.128.734
insurance premiums
Short-term deposits received 507,550,000 566,550,000
Dividends payable 51,267,658,955 5,626,596,635
Undeclared VAT 3,900,641,760
Payments on behalf payable 1,067,732,999 1,133,257,286
Other short-term payables 158,991,637 22,054,032
Total 103,837,773,266 7,732,560,931

The Group has no other overdue payables.

Borrowings

l6a. Short-term borrowings

This is the current portions of long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam — Ho Chi Minh City Branch (Refer to Note V.16b).

The Group has solvency to repay current portions of long-term loans.

16b. Long-term borrowings

Ending balance Beginning balance

From or under | year 543,800,000 543,800,000

Over | year to 5 years 7,341,300,000 2,175,200,000

Over 5 years - 2

Total 7,885,100,000 2,719,000,000

17. Bonus and welfare funds
o Increase due to .
B;E;::::;g in(:::fl;e appropriation Disbursement E;}:::Lge
from profit during the year
Bonus fund 2,280,774,533 (1,713,000,000) 562,294 490
Welfare fund - 476,080,614 312,000,000 (655,975.000) 137,585,657
Bonus fund for the 4,859,882 202258,136  (292,258,136) 4,859,882
Executive Officers

Total 2,761,715,029 604,258,136 (2,661,233,136) 704,740,029

This is the long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam — Ho
Chi Minh City Branch from 16 October 2024 to invest in fixed assets which are 5 tractors, the loan
term is 60 months starting from the following day of the disbursement date to the maturity date
specified in the bill of debt. The interest rate of the loan is 6.8% per year. This loan is secured by
mortgaging the assets formed from the loan capital.

The Group has solvency to repay long-term loans.

Payment schedule of long-term loans from bank is as follows:

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

18b. Details of owner’s capital contribution
Ending balance

Beginning balance

The State’s investment capital 162,149,200,000 162,149,200,000
nzlc:;‘;,i:::-:?:?;:fwﬂ One Member Limited Liability 87 161.700,000 87 161.700.000
Voluntary Youth Public Benefit Service Co., Ltd. 74,987,500,000 74,987,500,000
Other shareholders’ contribution capital 177,850,800,000 177,850,800,000
Share premiums 60,123,448,000 60,123,448,000
Total - 400,123,448,000 400,123,448,000

18¢c. Shares
Ending balance

Beginning balance

Number of ordinary shares registered to be issued 34,000,000
Number of ordinary shares already issued 34,000,000
Number of outstanding ordinary shares 34,000,000

Face value per outstanding share: VND 10,000.

34,000,000
34,000,000
34,000,000

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

VI. ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED INCOME

STATEMENT

Revenue from sales of merchandise and rendering of services

Revenue from seaport leasing services
Revenue from transport services

Revenue from stevedoring equipment leasing
services

Revenue from sales of merchandise
Other revenue
Total

Current year

Previous year

76,500,000,000
111,768,103,021
11,305,229,664

75,000,000,000
57,666,310,130
11,900,241,756

C 588,282,710
1,476,256,000 9,793,395,475
201,049,588,685 154,948,230,071

Costs of sales

Costs of sales
Total

Current year

Previous year

126,257,408,751

85,107,595,559

126,257,408,751

85,107,595,559

Financial income

Interest from bank deposits

Exchange gain arising from transactions in foreign
currencies

Total

Financial expenses

Interest expenses

Exchange loss arising from transactions in foreign
currencies

Total

Current year

Previous year

3,360,839,807

5,211,928

4,771,053,053

3,366,051,735

4,771,053,053

Current year

Previous year

132,210,444
236,560,212

368,770,656

Selling expenses

Expenses for external services
Other expenses
Total

General and administration expenses

Labor costs
Materials, supplies

Current year

Previous year

621,280,018 239,280,000
200,788,527 52,587,160
822,068,545 291,867,160

Current year

Previous year

7,695,305,443
79,472,669

7,762,575,137
68,376,190

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Notes to the Consolidated Financial Statements (Cont.)

Office supplies
Depreciation/amortization of fixed assets
Taxes, fees and legal fees

Allowance for doubtful debts

Expenses for external services

Other expenses

Total

Other income

Gain on disposal and liquidation of fixed assets

Proceeds from selling used scraps, materials
Total

Other expenses

Expenses for enforcement of judgments on
business cooperation contract disputes

Other expenses
Total

Earnings per share (“EPS”)

Accounting profit after corporate income tax of
the Parent Company’s shareholders

Appropriation bonus and welfare funds
Profit used to calculate basic EPS

Average number of ordinary shares outstanding
during the year

Basic EPS

Current year Previous year
151,487,969 176,835,432
944,834,602 1,048,759,541

21,499,175 21,499,175
1,347,386,025 3,470,985,812
1,771,269,681 2,312,271,723
3,656,267,135 3,185,519,690

15,667,522,699 18,046,822,700

Current year

Previous year

1,726,530,076
179,750,000

154,822,267

1,906,280,076

154,822,267

Current year

Previous year

- 1,518,466,400
9,408,400 76,000
9,408,400 1,518,542,400

Current year

Previous year

50,963,258,764

(292,258,136)

45,867,382,334

(349,382,163)

50,671,000,628
34,000,000

45,518,000,171

34,000,000

1,490

1,339

Prepared on 29 July 2025

Prepared by Chief Accountant
(e
Vo Thai Hau Nguyen Viet Truong

e Chi Dang

These Notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements




